
Esstisch Wildeiche massiv, bianco, mit gerader Kante, B/H/T: 220 x 77 x 100 cm, Untergestell in Eisen schwarz: 999.-

Design-Stuhl drehbar, in PU-Leder braun/anthrazit mit Baseball-Ziernaht, Gestell schwarz pulverbeschichtet: je 239.-

Alles Abholpreise ohne Dekorationsteile.

Fühlen Sie sich 
Zuhause in einer Welt

voller Werte!

2
0
2
0/

2
0
21



Sich Zeit nehmen für gemeinsame Stunden – mit den Liebsten in 

heimeliger Atmosphäre, mit ausgesuchten Naturstücken.

Edle Hölzer, von der Natur geformt, vom Menschen verarbeitet, von Ihnen ausgewählt und 

kombiniert, ganz nach Ihrem Geschmack für Ihr natürliches Wohngefühl.

Lassen Sie sich auf den folgenden Seiten inspirieren und schaffen Sie sich Ihre eigene Oase 

des Wohnens – mit massiven Hölzern, schönen Bezugsstoffen oder Ledern und dazu tollen 

Dekorationsideen … 

Viel Vergnügen beim Blättern und Einrichten. 

Besuchen Sie uns auch gerne im Internet auf www.lebenswert-einrichten.de

Zeit… 

2. ESSTISCH 
180 x 100 cm

949 .

3.
DESIGN-STUHL 

drehbar

je 199 .

6.
DESIGN-SESSEL

je 229 .

4.
DESIGN-STUHL

je 189 .

So macht
Wohnen Spaß!

1. Tibetisches Lammfell in antik grey, mixed grey, black 

oder white, B: ca. 60-70 cm, L: ca. 95-115 cm: je 99.-   I   2. 

Esstisch Esche, white wash, mit Baumkante in 180 x 100 x 77 cm, 

Gestell Eisen, black: 949.-   I   3. Design-Sessel* drehbar, 

Bezug Mikrofaser in Lederoptik brown, Gestell Metall schwarz: 

199.-   I   4. Design-Stuhl* drehbar, Bezug Adore Velours, 

Gestell Eisen, black: 189.-   I 5. Esstisch Rustik Eiche, White 

wash, mit Schweizer Kante in 180 x 100 x 77 cm, massiv (2 + 2 cm 

aufgedoppelt), Gestell Eisen, black: 949.-   I   6. Design-Ses-

sel* drehbar, Bezug Adore Velours, Gestell Eisen, black: 229.-        
* Alle Stühle in anderen Varianten erhältlich./02

LEBENSWERT

Rustik Eiche massiv,  
white-wash

DESIGN-STUHL 
in Adore  

Samt-Velours 

Designstuhl 
mit Armlehne, Bezug  

anthrazit, Gestell 

Spider, Metall 

schwarz: 

199.-

Designstuhl
Bezug niagarablau, 

Gestell Elefant, 

Metall schwarz:  

159.-

Designstuhl mit 

Bezug huntergrün, 

Gestell Sled,  

Metall schwarz: 

159 .-

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

5. 
ESSTISCH 

180 x 100 cm

949 .

Esche

Rustik Eiche

4 cm stark, 
aufgedoppelt, 
6 Farbtöne

Tisch-Plattenvarianten in den Maßen 180/200/220/240 x 100 cm.

Tischplatte mit Baumkante

Tischplatte mit Schweizer Kante

Tischplatte mit gerader Kante

Wählen Sie aus 3 massiven Holzarten und 11 Ausführungen:

White/wash Old bassano

4 cm stark,  
2 Farbtöne Oil finish Bianco Matt Black

Wildeiche

4 cm stark,  
aufgedoppelt,  
3 Farbtöne

Natur oil finish Smoked White/wash Mocca blackOld bassano Desert

Verschiedene Untergestelle für Tischplatten in Eisen schwarz. Wählen Sie aus 5  Möglichkeiten:
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Wählen Sie aus 3  Tischplatten

Esche massiv, 
white-washTrend! 

1. TIBETISCHES 

LAMMFELL

je 99 . MATERIAL- 
MIX ... aus Holz ...

... & Eisen!

Designstuhl mit 

Armlehnen, dreh-

bar, Bezug brown, 

Gestell Swivel,  

Metall schwarz: 

229.-drehbar!

drehbar!

drehbar



Charakter-Eiche massiv ge-
bürstet / geölt

SESSEL 
mit Rückhol- 

funktion

359 .
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Wohlfühlen
MEHR ALS NUR

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Balkeneiche natur 
massiv

Bank und Tisch in  
verschiedenen Maßen erhältlich!

1. Design-Baumtisch Charakter-Eiche massiv ge-

bürstet / geölt, Gestell Hohlwange, schwarz pulverbe-

schichtet ca. B/T: 200 x 100 cm: 1.419.- Auch in den 

Größen 180, 220, 240 cm und Tiefe 100 cm erhältlich. 

2. Sessel Stativ-Gestell Wildeiche geölt, Bezug Stoff:  

je 299.-  Sessel 180 Grad drehbar, Stativ-Gestell 

Wildeiche geölt, Bezug Stoff, inklusive Rückholfunktion: 

359.-   I   3. Vintage-Eckbank Gestell Balkenei-

che natur massiv, Bezug Stoff, Schenkelmaß: ca. 205 x 155 

cm, langer Schenkel links: 1.329.-   I  4. Tisch Bal-

keneiche natur massiv, Wachs-Effekt-Oberfläche, struk-

turgehobelt, ca. 140 x 90 cm, Bodenplatte: Eisen schwarz: 

1.199.-   I   5. Stuhl Bezug Stoff: je 179.- Preisgleich 

auch als Schwinger lieferbar.   I  6. Esstisch Charak-

ter-Eiche massiv geölt/gebürstet, 30 mm Facette, Ge-

stell Eisen schwarz, B/T: 200 x 100 cm: 1.699.-   I   7.  

Design-Armlehnenstuhl Stativ-Gestell Wildeiche 

massiv, Bezug Stoff: je 259.- 

Charakter-Eiche massiv, 
 geölt/gebürstet

7.  
DESIGN- 

ARMLEHNEN-
STUHL

je 259 .

6.
ESSTISCH 

200 x 100 cm

1.699 .

3. 
VINTAGE- 
ECKBANK

1.329 .
4. 

TISCH

1.199 .

1.
DESIGN- 

BAUMTISCH 
200 x 100 cm

1.419 .

Auch erhältlich in den Maßen:

B/T: 180 x 100 cm

B/T: 200 x 100 cm 
B/T: 220 x 100 cm

B/T: 240 x 100 cm

KREATIVES UNTERGESTELL 

Gestell Hohlwange, schwarz pulverbeschichtet

Charakter Eiche 
massiv gebürstet, 

geölt

Kernbuche massiv, 
geölt

Tischplatte in 3 Holzarten erhältlich:

Wild-Nussbaum 
massiv, geölt

2.  
SESSEL

je 299 .

5.
STUHL

je 179  .

STUHL MIT RÜCKSTELL- 
FUNKTION

180° 
Drehfunktion! 
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3 VERSCHIEDENE ARMLEHNEN

Armlehne 1
Breite: 19 cm

Armlehne 2
Breite: 12 cm

Armlehne 3
Breite: 22 cm

VERSCHIEDENE SITZHÖHEN

Sitzhöhe 42 cm
Gesamthöhe: 83 cm

Sitzhöhe 45 cm
Gesamthöhe: 86 cm
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INKLUSIVE 
Massivholzfüße  

Eiche, 
 geölte

1. Wohnlandschaft Bezug Stoff PG 6, Armlehne Nr. 3, ca. 288 x 185 cm, alle 

Rücken echt bezogen, inkl. Holzfüße aus massiver Eiche, geölt, inklusive großer Kopf-

stütze und Sitztiefenverstellung: 1.999.-   I   2. Wohnlandschaft Bezug Stoff 

PG 6, ca. 164 x 336 x 220 cm, inkl. Holzfüße aus massiver Eiche, inklusive Kopfstütze: 

2.399.-   I   3. Hocker ca. 90 x 60 cm, inkl. Holzfüße aus massiver Eiche: 333.-

H
20

14
01

50

Abgebildete Funktionen sind Sonderausstattung und  
im Garniturpreis NICHT ENTHALTEN

2 NAHTAUS- 
FÜHRUNGEN

Kontrastnaht in 
Zweinadelnahtoptik

Standart  
Kappennaht

VIELE FUNKTIONEN  
ERHÄLTLICH

Praktischer 
Bettkasten

Komfortable 
Sitztiefenverstellung

Querschläfer- 
Funktion

Mit viel  
Staumraum

u.v.m.

1.
WOHNLAND-

SCHAFT 
in Stoff

1.999  .
Ohne Zierkissen, Decke und Deko!

INKLUSIVE 
Kopfstütze

2.
WOHNLAND-

SCHAFT 
in Stoff

2.399  .
Ohne Zierkissen!

3.
HOCKER 

in Stoff

333  .

H
20
14
01
50

Großes Polsterprogramm

für Ihr Zuhause!KREATIVE FREIHEIT

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

INKLUSIVE Kopfstütze

6 VERSCHIEDENE FUSSVARIANTEN 
zur Wahl – 12, 15 oder 18 cm!

Metallfuß

Kufe*
B/T: 80 x 80 mm

In verschiedenen  
Holzfarben!

B/T: 75 x 75 mm

In verschiedenen  
Holzfarben!

Holzfuß 

*Gegen Mehrpreis 

erhältlich!

Variante 1
Feste Sitzkissen mit

PUR-Schaum

Variante 2
Feste Sitzkissen mit

Federkern
(außer Hocker)

Variante 3
Tonnentaschen- 

federkern 
gegen Aufpreis!

3 SITZAUSFÜHRUNGEN

INKLUSIVE 
Eiche  

Massivholzfüße

INKLUSIVE 
Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE 
Kopfstütze groß

Perfektion und Exklusivität 

bis ins kleinste Detail!

Jedes Polstermöbel wird 

von Hand gefertigt!



Wildeiche 
massiv, geölt

Schubkästen auf  
gedämpften Unter- 

flurzügen mit  
Selbsteinzug

Gedämpfte  
Türbänder

7.  
VITRINE

1.419 .

8.
HIGHBOARD

1.699 .

9.  
ANRICHTE

959 .

10.  
KULISSEN- 

TISCH

1.579 .
... mit innenliegenden  

Einlegeplatten

11.
POLSTERSTUHL

je 269 .
12. 

SCHWINGSTUHL

je 249 .

Speisezimmerprogramm Front: Wild- 

eiche massiv, geölt, Korpus: furniert, Schubkästen 

auf gedämpften Unterflurzügen mit Selbstein-

zug, Ganzmetallfederbänder mit Selbsteinzug: 

7. Vitrine B/H/T ca. 130 x 198 x 44 cm:  

1.419.-   LED Glasbodenbeleuchtung zum in-

dividuellen Preis   I   8. Highboard B/H/T ca.  

183 x 166 x 44 cm: 1.699.-  LED Glasboden-

beleuchtung zum individuellen Preis   I   9. An-

richte B/H/T ca. 183 x 94 x 44 cm: 959.-   I   
10. Kulissentisch 160(280) x 95 cm, mit 

drei innenliegenden Einlegeplatten à 40 cm, 

Oberteil: Wildeiche massiv, parkettverleimt mit 

Hydro-UV Hartwachs Öl finish, Gestell: Dop-

pelsäule furniert, Bodenplatte: Edelstahl-Optik: 

1.579.-   I   11. Polsterstuhl mit Griff 

4-Fußgestell, Eiche massiv, Bezug Leder dunkel-

braun, mit Gurt-Federung im Sitz: je 269.-   I   
12. Schwingstuhl mit Griff Gestell Edel-

stahl gebürstet, Bezug Leder dunkelbraun, mit 

Gurt-Federung im Sitz: je 249.-
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1. Schalensessel Gestell Stativ, Eisen schwarz, Bezug Microfaser: je 269.-    

2. Design-Tisch Charakter-Eiche massiv geölt/gebürstet, Trapezkufe und Plat-

tenapplikation Eisen schwarz, B/T: 220 x 100 cm: 1.199.-   I   3. Schalensessel 

Gestell Stativ, Eiche massiv, Bezug Microfaser: je 269.-   I  4. Sideboard Cha-

rakter-Eiche massiv gebürstet/geölt, vollmassiv, Füße: Metall schwarz,  B/H/T ca. 152 

x 86 x 42 cm: 1.099.-   I  5. Highboard Charakter-Eiche massiv gebürstet/

geölt, vollmassiv, Füße: Metall schwarz, B/H/T ca. 101 x 149 x 42 cm: 1.259.- LED 

Glasbodenbeleuchtung zum individuellen Preis.   I   6. Schalensessel Gestell mit 

Drehfunktion, Eisen schwarz, Bezug Microfaser: 329.-

LiebhaberFÜR WAHRE DESIGN-

Eiche massiv, geölt

2.  
DESIGN- 

TISCH 
220 x 100 cm

1.199 .
Auch erhältlich in den Maßen:

B/H: 180 x 100 cm

B/H: 200 x 100 cm

3. 
SCHALENSESSEL

je 269 .

1. 
SCHALENSESSEL

je 269 .

5.  
HIGHBOARD

1.259 .

4.  
SIDEBOARD

1.099 .

STUHL MIT RÜCKSTELL- 
FUNKTION

180° 
Drehfunktion! 

6.
STUHL 

mit Drehfunktion

329 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile 

und Beleuchtung

Eiche massiv gebürstet / geölt

Viele weitere 
Wohnkombinationen 
dieser Serie erhältlich!
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PLANUNGSBEISPIEL



fuhr ich von 
meinem Großvater 

und Vater alles über den 
Wald,“ so die Expertin. Bis heute 

fasziniert sie die besondere Atmosphä-
re in mitten der Bäume und das Wald-
baden. Weitere Infos, auch zum Buch von 
Annette Bernjus unter: 
www.waldbaden.com.

Waldbaden  |  Raus aus den Arbeitsklamotten und ab 
in den Wald. Das Handy ausstellen, tief durchatmen und 
auf den Herzschlag der Bäume hören. Dann entfalten sie 
ihre heilende Kraft, beruhigen uns und tun einfach nur gut. 
Allein durch das Einatmen der ätherischen Öle, die sie in 
die Luft abgeben, wird das Immunsystem gestärkt, sind 
sich Experten einig. In Japan gehört „Shinrin Yoku“ – das 
Waldbaden – deshalb schon zur Gesundheitsvorsorge. 
Aber auch in Deutschland wird es immer beliebter. 

Das kann Annette Bernjus bestätigen. Bereits 2015 
gründete die versierte „Waldbade-

meisterin“ aus dem Taunus das 
Unternehmen 

„WaldWege“ und drei Jahre später die 
„Deutsche Akademie für Waldbaden“. 
Heute bietet sie Waldbäder in der 
gesamten DACH-Region an. Außerdem 
leitet sie Kurse, bildet aus und berät 
Forstämter, Hotels sowie Tourismusverbände. 

Doch was hat man sich unter einem Waldbad vorzustel-
len? Erst einmal: Der Badeanzug bleibt zuhause. Ähnlich 
wie bei einer entspannenden Dusche werden aber auch 
im Umfeld der Bäume alle Sinne angeregt. „Komme im 
Wald an, nimm Dir Zeit, schließe, wenn du magst, die 
Augen und stelle Dich auf Dein Waldbad ein“, erklärt 
Annette Bernjus. Und dann heißt es sich einlassen: Wie 
riecht der Wald, die Blätter, Rinden, Wurzeln? Was ist zu 
sehen? Der Betrachter wird überrascht sein, wie viele ver-
schiedene Formen, Farben und Details er entdeckt. Und 
wie fühlt sich der Wald an? Erde, Blätter, Äste werden 
berührt und wahrgenommen. „Lausche in den Wald, öffne 
deine Ohren, stelle sie auf Empfang.“ Dann hört man die 
Stille zwischen den Geräuschen. „Meine Familie ist seit 
Generationen Eigentümerin eines kleinen Waldes. Dort er-

Abschalten, auftanken 
und innehalten – 
ein intensives Bad 
im Wald senkt den 
Stresslevel, stärkt 
das Immunsystem 
und aktiviert spürbar 
die Selbstheilungskräfte!

Kraft aus der Natur: 
Die Japaner entdeckten die 
gesunde und entspannende 
Wirkung von Bäumen in den 

80er Jahren. Wörtlich übersetzt 
heißt „Shinrin Yoku“ Baden in 
der Waldluft und gilt in Japan 
sowie der USA als anerkannte 

Therapieform, um Burnout, 
Depressionen und andere 
Stressfaktoren zu lindern.

Shinrin Yoku

zu deutsch

Waldbaden
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1. Polsterecke inklusive aller Funktionen, Bezug Stoffgruppe 2 Espresso, Armlehne klappbar, 2,5-Sitzer mit 

Schieberücken und verstellbarem Armteil-Eckelement, Einsitzer mit einem Schieberücken, Holzfüße Eiche geölt, massives 

Holzgestell, Nosagunterfederung, ohne Zierkissen und Decke, inklusive 2 Kopfstützen, Stellmaß: 279 x 232 cm, 93 cm 

hoch, Sitzhöhe 47 cm: 1.999.- Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen erhältlich. In vielen Leder- und 

Stoffvarianten erhältlich.   I   2. Unikat-Couchtisch Gestell Teakwurzel naturfarben, runde Glasplatte, Ø/H: ca. 60 x 47 

cm: 299.- Oder Ø: ca. 110 x 48 cm erhältlich: 579.-.
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INKLUSIVE  
2 Kopfstützen

INKLUSIVE 
Sitztiefen-Verstellung  

durch Schieberücken

INKLUSIVE 
Armlehne  

variabel klappbar

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1.
POLSTERECKE

1.999  . 
Ohne Kissen und Decke!

INKLUSIVE ALLER 

FUNKTIONEN

3. Eleganter Backensessel 

Bezug Stoff PG 3,  B/H: ca. 85 x 104 cm,  

Sitzhöhe 46 cm: 475.-

4. Passender Hocker B/H: ca. 40 x 60 cm: 159.-

3.
BACKEN- 

SESSEL

475 .

4. 
HOCKER

159 .

... gemacht für Ihr Zuhause
GLÜCKSM OMENTE

Inklusive 
Kopfstütze INKLUSIVE 

Kopfstütze

2.
UNIKAT- 

COUCHTISCH 
Ø/H: ca. 60 x 47 cm

299 .

H
20
19
01
72

Große Typenvielfalt und große Auswahl 

an Stoffen und Ledern

in verschiedenen Farbstellungen!



3.
ESSTISCH

1.599 .

4.
KUFENSTUHL

je 229 .
1. 

ESSTISCH*

1.199 .

Freunde wohlfühlen
DAMIT SICH
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1. Esstisch* mit Kufen-Gestell anthrazit lackiert, Wildeiche, B/H/T ca. 

220 x 76 x 100 cm: 1.199.-   I     2. Sessel Bezug Stoff, Gestell: oval 

drehbar 180 Grad mit Nivillierung, schwarz matt lackiert, Luxus- Kom-

fortsitz mit Taschenfederkern: 269.-   I   3. Esstisch Stirnauszug (2 x 

40 cm) Keramik 3 mm, Sicherheitsglas 10 mm, Ausführung: Holzoptik bar-

rique, Gestell: Metall schwarz matt lackiert, B/H/T: 160(240) x 76 x 90 cm: 

1.599.-   I   4. Kufenstuhl mit Armlehnen, Feingewebe (außen), 

Flachgewebe (innen), Gestell: Rundrohr/anthrazit lackiert: je 229.-   I  
5. Esstisch Balkeneiche massiv, offener V-Fuß, Schweizer-Kante, 40 mm. 

Tischplattenstärke aufgedoppelt, Metallfuß schwarz lackiert, Boden-

platte Holzwerkstoff lackiert, B/H/T ca. 180 x 77 x 90 cm: 1.279.-    
6. Stuhl Bezug Stoff, mit 4-Fuß Gestell konisch drehbar, schwarz matt la-

ckiert, 180 Grad mit Nivellierung: je 219.-   I   7. Stuhl Bezug Stoff, mit 

Schwinggestell Rundrohr, schwarz matt lackiert: je 199.-     

Eiche Bassano Eiche gekälkt

Tischplatte in 4 Holzarten* 
erhältlich:

Eiche verwittert Wildeiche

2. 
SESSEL

je 269 .

180°  
drehbar

TISCH IN  
3 GRÖSSEN ERHÄLTLICH 

B/H/T: 160 x 77 x 90 cm 

B/H/T: 180 x 77 x 90 cm 

B/H/T: 200 x 77 x 100 cm

5.
ESSTISCH

1.279 .

6. 
STUHL 
drehbar

je 219 .

180°  
drehbar

7. 
STUHL

je 199 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile
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für Sie!
ECHTE LIEBLINGPLÄTZE

INKLUSIVE 
4-fach verstellbare  

Rückenlehne

INKLUSIVE 
3-fach verstellbare  

KopfstützeSonderausstattung! 
IM GARNITURPREIS NICHT  

ENTHALTEN

Armteilverstellung

1. Longchairkombination Bezug Stoff PG 2, inkl. 3 Nierenkissen, inkl. 4-fach ver-

stellbarer Rückenlehne, inkl. 3 verstellbare Kopfstützen, Stellmaß: 168 x 297 cm: 2.599.-   

2. Funktionssofa  Bezug echt Leder, inklusive Armteil-, Rücken- und Kopfstützenver-

stellung, Breite: 212 cm: 2.999.-   I   3. Hocker Bezug Stoff PG 2, ca. 70 x 70 cm: 

499.-   I   4. Longchairkombination Bezug Stoff PG 2, inklusive Armteil-, Rücken- 

und Kopfteilverstellung, B/T: 284 x 162 cm: 3.699.-

Alles Abholpreise ohne Dekorationsteile

INKLUSIVE 
3Nierenkissen

1.
LONGCHAIR- 

KOMBINATION 
in Stoff

2.599 .
Ohne Zierkissen und Decke!

4.
LONGCHAIR- 

KOMBINATION 
in Stoff

3.699 .
Ohne Zierkissen und Decke!

H
20
19
01
72

H
20
19
01
72

INKLUSIVE

4-fach verstellbare Rückenlehne 3-fach verstellbare Kopfstütze 

Longchairkombination 

 INKLUSIVE der genannten 

Funktionen!

Verstellbare 
Rückenlehne

Verstellbare Rückenlehne 
und Kopfstütze

Herausnehmbare 
Kopfstütze

Aufklapp- 
bares Armteil

2.
FUNKTIONSSOFA 

in Leder

2.999 .
Ohne Zierkissen und Decke!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Bequemer Drehsitz  
ist als Sonderausstattung im 
Garniturpreis nicht enthalten

3.
HOCKER 

in Stoff

499 .

INKLUSIVE

INKLUSIVE



Balkeneiche Bianco 
massiv

5.
WOHN- 
WAND

1.899 .

2.
COUCHTISCH

249 .
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Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

3.
SIDEBOARD

579 .

4. 
DEKO- 
PFERD

25 .

1.
WOHN- 

KOMBINATION

1.399 .

1. Wohnkombination Korpus: Pinie Aurelio Melamin Nachbildung, Front: Pinie Aurelio tiefzieh Nachbildung, 

Absetzung: Grandson Oak Nachbildung, Rückwand: sichtbar Pinie Aurelio 3D geschroppt, Frontglas: Klarglas, Schub-

kasten: Unterflurführung gedämpft, B/H/T: 369 x 210 x 52 cm: 1.399.-   Beleuchtung zum individuellen Preis. 

I   2. Couchtisch Tischplatte Grandson Oak Melamin Nachbildung, Zargen und Tischbeine Pinie Aurelio Nachbil-

dung, B/H/T: ca. 114 x 46 x 70 cm: 249.-   I   3. Sideboard 3 Türen und 1 Schubkasten, B/H/T ca. 183 x 85 x 50 

cm: 579.-   I   4. Deko-Pferd bzw. Schaukelpferd handgefertigt und bemalt, aus Alabasiaholz, white-wash / 

farbig, H: ca. 25 cm: 25.-   I   5. Wohnwand Front: Balkeneiche Bianco massiv durchgehende Lamelle geölt, 

Frontabsetzung: mit Fingerzinken, Korpus außen: Eiche Bianco furniert geölt, Korpus innen: Eiche Bianco Nachbildung, 

Rückwand: sichtbar Eiche massiv strukturiert,  Frontglas und Seitenverglasung: Parsol grau, Glasböden: Klarglas, So-

ckel TV-Elemente: anthrazit Melamin Nachbildung, Griff: Metall anthrazit, Schubkästen: Unterflurführung gedämpft, 

Türen: gedämpft, B/H/T ca. 315 x 209 x 50 cm: 1.899.-  

richtig Spaß!

SO MACHT 
  WOHNEN

INKLUSIVE 
sichtbare Rückwand 

in Eiche massiv,  
strukturiert!

INKLUSIVE 
sichtbare Rückwand 

3D geschroppt



... Zuhause ist‘s am    
   schönsten!

WIE DAS LEBEN 
AUCH SPIELT ...
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Abgebildete Funktionen sind 

Sonderausstattung und im 

GARNITURPREIS NICHT  
ENTHALTEN

STAURAUM  
im Longchair  

GROSSZÜGIGE 
BETTFUNKTION

2 Sitzhöhen –  45 / 47 cm 

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Große 
Typenvielfalt

Große Auswahl 
 an Leder- und 
Stoffvarianten  

in verschiedenen Farben 
erhältlich!

1. Große Wohnlandschaft Bezug Stoff PG 2, best. aus: 

Longchair, Sofa 2 ohne Armteil, Eckelement und Einsitzer, inkl. 

einer Kopfstütze, Stellmaß: 158 x 291 x 208 cm: 2.299.-   I   
2. Couchtisch recyceltes Holz, naturfarben mit runder Glas-

platte, jeweils ca. 40 cm hoch, Ø: ca. 60 cm: 229.- , ca. 80 cm: 

269.- oder ca. 100 cm: 299.-   I    3. Sessel Bezug Stoff 

PG 3, Breite 102 cm: 599.-   I   4. 2,5-Sitzer Sofa Bezug 

Stoff PG 3, inklusive Kopfstütze, Breite: 182 cm: 975.-    I  5. 

2-Sitzer Sofa Bezug Stoff PG 3, inklusive Kopfstütze, Breite 

162 cm: 899.-

INKLUSIVE
Kopfstütze

INKLUSIVE
Kopfstütze INKLUSIVE

Kopfstütze

4. 
SOFA 2,5-SITZER 

in Stoff

975 .
Ohne Zierkissen und Decke!

/20
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1. 
WOHNLANDSCHAFT 

in Stoff

2.299 .
Ohne Zierkissen und Decke!

H
20
13
01
39

5. 
SOFA 2-SITZER 

in Stoff

899 .

3. 
SESSEL
in Stoff

599 .

OPTIONAL: 
Praktische Schubkastenfunktion

H
20
13
01
39

2. 
COUCHTISCH 
Ø: ca. 60 cm,

229 .
H
20
13
01
39



Wildeiche massiv bianco

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile 

und Beleuchtung

2.  
WOHNWAND

2.399 .1.  
HIGHBOARD 

 

1.499 .
/22
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1. Highboard auf Füßen, B/H/T ca. 130 x 153 x 42 cm, inkl. Steinrückwände: 1.499.-   

I   2. Wohnwand Front/Korpus: Wildeiche massiv bianco, inkl. Füße und Steinrück-

wände, B/H/T: ca. 285 x 203 x 45 cm: 2.399.-   I   3. Couchtisch B/H/T: ca. 110 x 50 

x 70 cm: 579.-   I   4. Deko-Schale HIRSCH stehend Aluminium natur vernickelt, 

B/H/T: ca. 18 x 36 x 12 cm: 45.-   I   5. Kerzenleuchter 5-flammig, Aluminium natur 

vernickelt, Glasaufsätze gefrostet, klar, B/H/T: ca. 38 x 49 x 38 cm:  129.-    /23
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5. 
KERZEN- 
LEUCHTER 

129 .

3.  
COUCHTISCH

579 .

INKLUSIVE 
 Steinrückwände

INKLUSIVE 
 Steinrückwände

4. 
DEKO-  

SCHALE- 
HIRSCH

45 .

Die Kombination aus Holz und einer au-

ßergewöhnlichen Steinrückwand macht die 

Wohnwand zu etwas Besonderem!

Das besondere 
Etwas:

HOLZ

gekonnt kombiniert!
UND STEIN

PLANUNGSBEISPIEL



Abgebildete Funktionen sind 
Sonderausstattung und im

GARNITURPREIS NICHT 
ENTHALTEN

PRAKTISCHER STAURAUM  

GROSSZÜGIGE BETTFUNKTION

/25
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1. Eckgarnitur Bezug Stoff PG 3, best. aus:  2,5-Sitzer mit Armteil links, 

Eckelement mit 1-Sitzer und. Abschlusselement rechts, incl. 5-fach Kopf-

teilverstellungen, Massivholzfüßen, ca. 268 x 215 cm: 1.999.-   I   2. 

Windlicht Aluminium antikgoldfarben mit Metallschirm matt schwarz, 

Ø/H: ca. 20 x 27 cm: 45.- oder Ø/H: ca. 30 x 40 cm: 59.-   I   3. 

Eleganter Hochlehner 3-Sitzer-Sofa  Bezug echt Leder, Rü-

cken Nessel, ca. 198 cm: 1.375.-  I  4. Eleganter Hochlehner 

2-Sitzer-Sofa  Bezug echt Leder, ca. 158 cm: 1.199.-  I  5. Sessel  

Bezug echt Leder, ca. 98 cm: 875.-

1. 
ECKGARNITUR 

in Stoff

1.999 .
Ohne Zierkissen!

in feinster Qualität!
EDEL & KLASSISCHINKLUSIVE 

5-fach verstellbare  
Kopfstütze

2 Sitzhöhen –  45 / 47 cm 

H
20

13
01

39

3. 
HOCHLEHNER 

2-SITZER 
in Leder

1.199 .
Ohne Zierkissen!

4. 
HOCHLEHNER 

3-SITZER 
in Leder

1.375 .
Ohne Zierkissen!

5. 
SESSEL 
in Leder

875 .

Große Auswahl 
 an Leder- und 
Stoffvarianten  

in verschiedenen Farben 
erhältlich!

Abgebildete Funktionen sind Sonderausstattung und im  
GARNITURPREIS NICHT ENTHALTEN

ARMTEIL 
VERSTELLUNG

HOCKER MIT  
STAURAUM, 90 x 60 cm

SITZTIEFEN-
VERSTELLUNG 

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

H
20
13
01
39

2. 
WINDLICHT 

Ø/H: ca. 20 x 27 cm: 

45 .



4. 
WOHN- 

KOMBINATION

2.499 .

5. 
COUCHTISCH

599 .

6. 
ELEMENT

699 .
7. 

ELEMENT

799 .

/27
LEBENSWERT

/26
LEBENSWERT

1. Wohnkombination Wildeiche vollmassiv bianco, geölt, 

Griffleiste Alu gebürstet, Parsolglas, innen bronzierter Spiegel, be-

stehend aus Vitrine, TV-Lowboard und Hängevitrine, B/H/T: 310 x 

205 x 45 cm und Wandboard, B/H/T: 160 x 27 x 20 cm: 2.599.- 

2. Sideboard B/H/T: 181 x 86 x 45 cm: 1.129.-  I  3. Couch-

tisch B/H/T: 110 x 46 x 65 cm: 499.-  I  4. Wohnkombina-

tion Front/Korpus: Wildeiche massiv bianco geölt und gewachst, 

Rückwand mit Baumrinde, B/H/T 275 x 202 x 50 cm: 2.499.-   Be-

leuchtung zum individuellen Preis  I  5. Couchtisch B/H/T 110 

x 49 x 65 cm: 599.-  I  6. Element halbhoch, Rückwand mit 

Baumrinde, B/H/T 60 x 122 x 43 cm: 699.-  I  7. Element halb-

hoch, 4 Schubkästen, Rückwand mit Baumrinde, B/H/T 60 x 122 x 

43 cm: 799.-  

Wildeiche vollmassiv bianco, geölt

1. 
WOHN- 

KOMBINATION

2.599 .

2. 
SIDEBOARD

1.129 .

3. 
COUCHTISCH

499 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile 

und Beleuchtung

aus Liebe
NATÜRLICH

Wildeiche vollmassiv 
bianco, geölt

Rückwand  
mit Baumrinde

DAS  
BESONDERE  

ETWAS:
Rückwand  

mit Baumrinde



Akazie massiv lackiert

1. 
POLSTERSTUHL

je 99 .

2. 
ESSTISCH*

549 .

/28
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1. Polsterstuhl Gestell: Eiche geölt, Bezug: grau oder braun, B/H/T ca. 50 x 105 x 60 cm: 

je 99.-   I   2. Esstisch-System Tischplatte Akazie massiv lackiert, natur, durchgehende 

Tischplatte mit Baumkante Stärke 3,5 cm, B/H/T ca. 180 x 3,5 x 100 cm, Tischgestell: Metall, 

Trapezform, anthrazit lackiert, B/H/T ca. 73 x 74 x 8 cm: 549.-   I   3. Bank Bankplatte: 

Akazie massiv lackiert, natur, B/H/T ca. 180 x 3,5 x 40 cm, Bankgestell: Metall, Trapezform, 

anthrazit lackiert, B/H/T ca. 33 x 44 x 8 cm: 279.-   I   4. Esstisch-System Tischplatte: 

Wildeiche massiv, geölt, Gestell in A-Form, Stärke 4 cm, B / H / T ca.: 160 x 77 x 100 cm: 699.-   

I   5. Armlehnstuhl Sitzschale mit Armlehne, starr, Gestell: Wildeiche massiv geölt, Bezug 

anthrazit, B/H/T ca. 61 x 92 x 65 cm: 129.- Alternativ in den Farben Cappuccino, nachtblau 

und lichtgrau erhältlich.   I   6. Armlehnstuhl Sitzschale mit Armlehne, mit Drehfunktion, 

Gestell: Wildeiche massiv, geölt, Bezug anthrazit: 149.-   I   7. Polsterstuhl Sitzschale ohne 

Armlehne, Gestell: Wildeiche massiv, geölt, Bezug cappuccino: je 99.- Alternativ in den Farben 

lichtgrau, anthrazit oder nachtblau erhältlich.

/29
LEBENSWERT

wird Design

Ein Tisch mit vielen Möglichkeiten!* 

3. 
BANK

279 .

Verschiedene Untergestelle und Gestellfarben. Wählen Sie aus 3 Gestellen und 3 Farben:

Wählen Sie aus 3  Plattenstärken  

und Plattengrößen

Tisch-Plattenvarianten in den Maßen 160/180 x 90 cm oder 180/200/220/240 x 100 cm.

Tischplatte mit 2,5 cm Stärke Tischplatte mit 3,5 cm Stärke Tischplatte mit 5,5 cm Stärke

In diesen Holzausführungen
erhältlich:

Akazie massiv, 
lackiert, Natur, 

Baumkante

Akazie massiv, 
lackiert, grau 
sandgestrahlt, 
Baumkante

Akazie massiv, 
lackiert, Walnuss, 

Baumkante

Wildeiche massiv geölt 4. 
ESSTISCH

699 .

6. 
ARMLEHN- 

STUHL 
mit Drehfunktion

149 .

7. 
POLSTERSTUHL

je 99 .
Mit Dreh-
funktion

5. 
ARMLEHN- 

STUHL

129 .

AUS NATUR

In diesen Gestellvarianten erhältlich:

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile



4. 
HOCKER

465 .

INKLUSIVE  

Kopfteilverstellung
3. 

3-SITZER- 
SOFA

1.665 .
Ohne Zierkissen!

2. 
2,5-SITZER- 

SOFA

1.599 .
Ohne Zierkissen!

ist eine gesunde LeidenschaftSICH SELBST ZU VERWÖHNENINKLUSIVE  

5 x Kopfteilverstellung 

in allen Elementen

/31
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Große Auswahl  
an Leder- und Stoffvarianten  

in verschiedenen Farben  

erhältlich!

1. Wohnlandschaft Bezug echt Leder ca. 294 x 236 cm, alle Rücken echt bezogen: 3.599.- 

2. 2,5-Sitzer-Sofa ca. 222 cm breit: 1.599.-   I  3. 3-Sitzer-Sofa Bezug in echt Leder, ca. 

242 cm breit: 1.665.-   I  4.  Hocker ca. 80 x 80 cm: 465.-  I  5. Wohnlandschaft Bezug 

Stoffgruppe 8, bestehend aus Longchair und 2,5-Sitzer, ca. 175 x 322 cm, inkl. 3 x Kopfteilverstellung: 

1.799.-   I   6. Zeitungsständer Echtleder vintage braun / Metall vintage-schwarz, B/H/T: 

ca. 39 x 37 x 24 cm: 69.-

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

/30
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Füße in Metall oder 
Holz erhältlich

Große  
Typenvielfalt!

1. 
WOHNLAND-

SCHAFT

3.599 .
Ohne Zierkissen und Decke!

INKLUSIVE 
Kopfstütze hochstellbar

INKLUSIVE 
Feinstes Leder mit Naturmerkmalen

Sitztiefenverstellung motorisch, per Knopfdruck

Sitztiefenverstellung ist Sonderausstattung und im 
Garniturenpreis NICHT ENTHALTEN

Reines 
Leder – weich, 

anschmiegsam, mit
Naturmerkmalen

Große Auswahl  
an Leder- und Stoffvarianten  

in verschiedenen Farben  

erhältlich!

WAHLWEISE 
Auch mit Kontrastnaht lieferbar!

Sitztiefenverstellung motorisch, 
per Knopfdruck

Sitztiefenverstellung ist 
Sonderausstattung und im 

Garniturpreis  
NICHT ENTHALTEN

Ohne Deko!

5. 
WOHNLAND-

SCHAFT

1.799 .
Ohne Zierkissen und Decke!

INKLUSIVE  

Kopfteilverstellung

INKLUSIVE  

Kopfteilverstellung

H
20
14
01
50

Auch mit Kontrast-
naht lieferbar!

Verschiedene  
Fußvarianten erhältlich!

6.
ZEITUNGS- 
STÄNDER

69 .
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feinste Möbel-KunstNATURBELASSENE UND

1. Highboard Asteiche massiv, bianco geölt und gebürstet, Hirnholzakzent, Aluminiumgriff sil-

ber, Vitrinenglas Klarglas optiwhite, Rückwand Glas weiß satiniert, B/H/T ca. 182 x 119 x 39,5 cm: 

2.999.-   I  2. Couchtisch Asteiche massiv, bianco geölt und gebürstet, Bodenplatte Metall 

Edelstahloptik, B/H/T: 115 x 45 x 65 cm: 1.299.-   I  3. Wohnwand Asteiche massiv, bianco 

geölt und gebürstet, Glasakzent weiß satiniert, Hirnholzakzent, Aluminiumgriff silber, Vitrinenglas 

Klarglas optiwhite, B/H/T: 300 x 200 x 47 cm, bestehend aus: Hängeschrank, Wandbord, Lowboard 

und Hängeboard, Rückwand Glas weiß satiniert: 4.299.-

1. 
HIGHBOARD 

2.999 .

3. 
WOHNWAND 

 

4.299 .

Asteiche massiv, bianco geölt und gebürstet

2. 
COUCHTISCH 

1.299 .

H
19

89
00

38

INKLUSIVE  
Hirnholzakzente

OPTIONAL 

Auch mit FRONTAKZENT RISS-EICHE möglich!

INKLUSIVE  

Rückwand Glas weiß, 
satiniert

INKLUSIVE  

Rückwand Glas weiß, 
satiniert

Großer Typenplan 
erhältlich!

Mit Hirnholz-
akzent

Couchtisch auch mit  

  Holzplatte erhältlich!

Auch mit Farbglas anthrazit satiniert, 
Griffe in Aluminium anthrazit oder Vitrinenglas in 

 Parsolglas grau möglich! 

Verschiedene Ausführungen:

• 
• 

• 
• 

Zertifizierte Nachhaltigkeit. Geprüfte Qualität.

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

MÖBEL MIT 
KLASSE 
AUS
DEUTSCHLAND

• 
• 

KLIMANEUTRALER
Möbelhersteller

Climate neutral furniture manufacturer

Nach den Richtlinien für den Klimaschutz  
der Deutschen Gütegemeinschaft 
Möbel • According to the guidelines 
for climate protection of the DGM • 
www.klimaneutral-dgm.de

Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 

Prüfnummer / control number

Zertifizierte Nachhaltigkeit. Geprüfte Qualität.

A

Kastenmöbel / cabinet furniture 
Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 

Kollektion / collection / Modell / model

Prüfnummer / control number

A

B

C

D

für Möbel
Emission class for furniture

EMISSIONSKLASSE

Emissionsklasse für Möbel nach der 
RAL-Registrierung RAL-RG 437  
der Deutschen Gütegemeinschaft 
Möbel • Emission class for furni- 
ture according to RAL-RG 437 • 
www.emissionslabel.de

H19890038

Gesamtkollektion

2015006-02

• 
• 

Zertifizierte Nachhaltigkeit. Geprüfte Qualität.



Nur wenige Länder und Orte weltweit bieten die Gelegenheit, einen
Blick auf dieses atemberaubende Phänomen zu werfen. Hierzu 
gehören Norwegen, Finnland, Nordkanada und Alaska. Wer 
schon immer einmal Nordamerika auf dem Zettel hatte, sollte
sich deshalb die großartige Himmels-Show in Alaska, dem 
größten und nördlichsten Bundesstaat der USA, nicht entgehen 
lassen. Ein guter Ausgangspunkt dafür ist die Stadt Anchorage
im Süden des Bundesstaates am Cook Inlet. In klaren, kalten 
Winternächten verwandeln die Polarlichter auch Nordlicht 
oder Aurora Borealis genannt die Welt in ein Märchen. Dann 

tanzen feenhafte Schleier in allen Grün-, Violett- oder Orange-
tönen am Himmel und verzaubern die Betrachter. Viele Hotels bieten
sogar einen Weckruf an, sobald die Polarlichter auftauchen. Aber 
auch ein Blick auf die Aurora-Vorhersage lohnt: swpc.noaa.gov/
products/aurora-30-minute-forecast und die Alaska Railroad bieten
ab Anchorage Touren in Richtung Polarkreis an.
Die größte Stadt Alaskas ist aber auch das Tor zu den nahege-
legenen Wildnisgebieten und Bergen wie den Chugach, Kenai 
und Talkeetna Mountains. Ob im Hundeschlitten durchs Winter-
Wonderland, mit dem Fatbike auf Tour oder via Snowmobil in die 
verschneite Wildnis – Anchorage und seine Umgebung bestechen 
auch bei eisigen Minustemperaturen mit einzigartigem Charme 
und laden Outdoor-Fans zu einmaligen Erlebnissen ein. Und nicht 
selten kreuzt ein Elch den Weg. Weitere Informationen und Reise-
routen gibt es im Internet unter: www.anchorage.net.

Bei dem Thema Naturschauspiele im Norden darf natürlich auch 
Norwegen nicht fehlen. Egal ob Naturliebhaber oder Adrenalin- 
Junkie, abenteuerlich oder idyllisch, das skandinavische Land ist so 
vielseitig wie nachhaltig. Bekannt für seine Berge, Gletscher und 
tief eingeschnittenen Küstenfjorde begeistert es mit einer phantas-

tischen Landschaft. So gehören zum Beispiel die Fjorde West-
norwegens wie der Geirangerfjord und der Nærøyfjord zum 

UNESCO-Welterbe. Sie ragen bis zu atemberaubenden 
1.400 Meter hoch und bestechen mit ihrer natürlichen 

Schönheit. Kein Wunder, dass die 20 Kilometer lange 
Passage als beeindruckendste Schiffsroute der Welt 
gilt. Beliebt sind auch Hurtigruten-Küstenfähren. Sie 
verkehren täglich zwischen Bergen und Kirkenes und 
geben die Sicht frei auf spektakuläre Küstenland-
schaften.
Ob im Winter oder im Sommer – Norwegen begeistert 
zu jeder Jahreszeit. Vor allem Wintersportler kommen
auf ihre Kosten. Denn Norwegens Sportkalender 

ist ganz einfach: Nach dem Sommerskifahren ist vor 
der Wintersaison, und diese beginnt im Mutterland des 

Skisports schon Mitte November. Ob Langlauf, steile 
Ski-Pisten oder Snowboard – die großen Alpinzentren bieten 

ein großes Angebot. Für Abenteurer außerhalb der Piste emp-
fehlen Kenner Kajak-Events, Rafting-Trips, Paragliding, ausführliche 
Wanderungen auf den Lofoten-Inseln oder das Erkunden von Höhlen,
Gletschern und Plateauklippen. Aber auch Touren mit Auto entlang 
der Fjorde und Berge im Westen oder die Mitternachtssonne im 
Norden lohnen sich. Informationen zu Routen und Naturwunder 
unter: www.visitnorway.de

Naturschauspiele | In Island treffen Gegensätze 
aufeinander: nicht umsonst wird das Land südlich des 
nördlichen Polarkreises als die Insel aus Feuer und Eis 
genannt. Heiße Quellen, brodelnde Vulkane und eisige
Gletscher locken Touristen und Naturfreunde ebenso 
an wie Polarlichter, Geysire und die Mitternachtssonne in 
den stillen Juni-Nächten. Dank dieser Naturwunder bietet das 
Land eine Vielzahl dramatischer Kontraste in einer kargen und 
gleichzeitig wunderschönen Landschaft, wie man sie sonst nirgendwo
auf der Welt fi ndet. 

Magische Anziehungspunkte und Hot Spots für Abenteurer sind die 
Vulkane. In Island locken rund 130 aktive und inaktive Krater sowie rund 
30 Vulkansysteme Naturfreaks aus der ganzen Welt an. Eine schöne 
Übersicht über die Vielfalt der Möglichkeiten, bis hin zu spannen-
den Reiseberichten und zahlreichen Urlaubstipps gibt die Münchener 
Reiseagentur im Internet unter: www.katla-travel.is. Ihr Tipp: eine 
knappe Fahrtstunde von der Hauptstadt Reykjavík entfernt, 
befi ndet sich eines der geologisch interessantesten 
Gebiete Islands. Denn dort, wo die eurasische und 
amerikanische Kontinentalplatte die Erde „ausei-
nander reißt“, verläuft eine Spalte quer durch 
die Region, bis hinauf in den Norden des 
Landes. Ebenfalls ein eindrucksvolles Erlebnis 
sind die Polarlichter. In Island sind sie Anfang 
September bis Ende April beinahe acht 
Monate im Jahr sichtbar. 

ein großes Angebot. Für Abenteurer außerhalb der Piste emp-
fehlen Kenner Kajak-Events, Rafting-Trips, Paragliding, ausführliche 

auf den Lofoten-Inseln oder das Erkunden von Höhlen,
Gletschern und Plateauklippen. Aber auch Touren mit Auto entlang 
der Fjorde und Berge im Westen oder die Mitternachtssonne im 
Norden lohnen sich. Informationen zu Routen und Naturwunder /34
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Armteil verstellbar

Abbildungen sind Sonderausstattung 
und im Garniturenpreis  

NICHT ENTHALTEN

in jeder Hinsicht!
VARIANTENREICHTUM

5. 
RELAXGARNITUR 

in Stoff

1.999 .
Ohne Zierkissen und Decke!

Wohnlandschaft Sofakombination, Bezug 

Stoff PG 3, Sitz Tonnentaschen- FDK, Holzfuß 

Eiche geölt, Armlehne D, inkl. Kopfteilverstel-

lung, Sitzhöhe: 45 cm: 1. 3-Sitzer Sofa 

Breite ca. 198 cm: 1.199.-   I   2. 2-Sitzer 

Sofa Breite ca. 178 cm: 1.111.-   3. Ho-

cker ca. 67 x 67 cm: 333.-   I   4. Lounge- 

kombination Bezug echt Leder, Rücken Nes-

sel, best. aus: Longchair maxi, Armteil links, Sofa 

2,5 mit Armteil rechts, inkl. Rückentiefenverstel-

lung:  3.298.-   I   5. Relaxgarnitur Be- 

zug Stoff PG 2, Armteil C, best. aus: Eckelement 

1-Sitzer mit Abschluss links, 2,5-Sitzer Armteil 

rechts, ca. 273 x 240 cm: 1.999.-   

1. 
3-SITZER SOFA 

in Stoff

1.199 .
Ohne Zierkissen und Decke!

2. 
2,5-SITZER SOFA 

in Stoff

1.111 .
Ohne Zierkissen und Decke!

3. 
HOCKER 

in Stoff

333 . Ohne Zierkissen und Deko!

INKLUSIVE  

Kopfteilverstellung

/37
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INKLUSIVE  
Kopfteilverstellung

INKLUSIVE  
Manuelle 

Kopfteilverstellungen H
20
13
01
39

H
20
13
01
39

ARMLEHNEN UND FÜSSE 
Alle drei Varianten sind mit diesen Armlehnen und verschiedenen 
Füßen lieferbar. Kombinieren Sie ganz nach Ihrem Geschmack.

MODELL-VARIANTEN
Basic, Lounge mit Rückentiefenverstellung oder Relax mit der 

Relaxfunktion.

SITZKOMFORT 
Weil sich Komfort für jeden anders anfühlt. Wählen Sie den 

Sitzkomfort, der sich für Sie am besten anfühlt.

Feste Sitzkissen

mit Federkern

Tonnentaschenfeder-

kern

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

4. 
LOUNGEKOMBINATION 

in Leder

3.298 .
Ohne Zierkissen und Decke!

INKLUSIVE  

Sitztiefenverstellung  
im 2-Sitzer

Armteil verstellbar

Abbildungen sind Sonder-
ausstattung und im Garnituren- 

preis NICHT ENTHALTEN

Wallfree Funktion
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H
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SITZSCHALEN
in weiß ...

/39
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Tischplatte mit 
Design-Kante  

abgefräst
Wildeiche massiv, bianco

2.
STUHL

je 79 .

Trend! 
3. TIBETISCHES 

LAMMFELL

je 99 .

/38
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LookINDUSTRIE

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

TISCH-MANUFAKTUR
Seite 40 x 41Wählen Sie aus einer  

Vielzahl an Untergestellen

AUS DER

Wildeiche 
massiv / bianco 

Wildeiche 
massiv / geölt 

In diesen Holzarten  
erhältlich:

Wildeiche massiv 
matt black

Nussbaum  
geölt

... in schwarz ...

... in anthrazit ...

... mit echtem Leder 
überzogen ...

DESIGN- 
STUHL 
in Leder

299 .

DESIGN- 
STUHL 

Kunststoff

79 .

1. Esstisch* Wildeiche massiv, bianco, Bootsform, Platte 4 cm stark mit abgefräs-

ter Design-Kante, Untergestell in Stahl schwarz antik, B/T: 200 x 100 cm: 1.749.-   

Auch erhältlich den Abmessungen 180 x 95 cm, 220 x 105 cm, 240 x 110 cm und 260 

x 110 cm.  2. Design-Stuhl mit schwarzen Holzbeinen und Kunststoff-Sitzschale 

in schwarz, weiß oder anthrazit: je 79.-   I   3. Tibetisches Lammfell in antik 

grey, mixed grey, black oder white, B: ca. 60-70 cm, L: ca. 95-115 cm: je 99.-   I   4. 

Sideboard mit 4 Türen und 2 Schubladen auf Wangengestell in Stahl schwarz, 

B/H/T: 210 x 90 x 50 cm: 1.999.- 

* Passende Ansteckplatte zur Tischverlängerung 50 cm erhältlich. 

1.
ESSTISCH 

B/T: 200 x 100 cm:

1.749  .

4.
SIDEBOARD

1.999 .

... oder mit 
Tibet-

lammfell!

... in  
Mikrofaser/ 
Lederoptik ...

DESIGN- 
STUHL 

in Mikrofaser/
Lederoptik

149 .

DESIGN- 
STUHL 

in Adore Samt-
Velours

149 .

... oder in  
Adore Samt-

Velours



Nr. 6
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Nr. 2 Nr. 8
Nr. 9 Nr. 7 Nr. 3

Nr. 16

Manufaktur-Esstisch 
konfiguriert, Holzausführung 

Balkeneiche massiv, natur oiled, 

Tischplatte 180 x 100 cm, mit gera-

der Kante, 6 cm aufgedoppelt, mit 

Metallleiste getrennt, Untergestell 

Nr. 1 in Eisen black antik: 1.499.-ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Nr. 1

Nr. 4
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MANUFAKTUR-
ESSTISCH

1.499 .

T
ischplatte

U
ntergestell

Der Manufaktur-Esstisch  
Konfigurieren Sie doch einfach Ihren ganz eigenen  
Tisch oder Sitzbank:

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
white/wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver Balkeneiche:

Schritt 1: 

PASSENDE 
ANSTECKPLATTE 

zu jedem Tisch erhältlich!

Wählen Sie aus vier Tisch-Plattenarten, drei Plattenstärken und folgende Maßen:

Tischplatte 6 cm massiv aufgedoppelt in Länge 100 oder 110 cm, Breite von 180 cm in 20 cm- 

Schritten bis 300 cm. Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 6 cm.

Tischplatte 3 und 4 cm vollmassiv (nicht mit Metallstreifen) in Länge 100 cm, Breite von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 260 cm.

Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 3 cm.

Die 6 cm Tischplatte,  
mit gerader Kante, ist auch mit 
einem Metallstreifen lieferbar!

Tischplatte mit Baumkante
6 cm aufgedoppelt,  

3 oder 4 cm Vollmassiv

Tischplatte mit Schweizer Kante
6 cm aufgedoppelt,  

3 oder 4 cm Vollmassiv

Tischplatte mit gerader Kante 
6 cm aufgedoppelt,  

3 oder 4 cm Vollmassiv

Schritt 2: 

Untergestelle für Tischplatten in Stahl schwarz oder natur gebürstet (teilweise)Schritt 3: 

TISCH-MANUFA KTURAUS DERAUS DER
Konfigurieren

Sie selbst!

Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5

Nr. 14

Nr. 7 Nr. 8 Nr. 9

Nr. 15 Nr. 16

Nr. 12Nr. 11Nr. 10

Nr. 17

Nr. 13

Nr. 19Nr. 18 Nr. 20

Wählen Sie aus vielen 
Möglichkeiten!

Oder drei  
Ausführungen aus  
massiver  
Wildeiche:  

Wildeiche massiv 
bianco

Wildeiche massiv  
oiled

Wildeiche massiv 
schwarz



Nachhaltig
leben!

Nachhaltige Forstbestände
Das Massivholz stammt aus nachhaltig  

bewirt schafteten Forst beständen. Außerdem 

pflanzt der Massivholzmöbel-Hersteller 

Hartmann für jeden verbrauchten Baum  

einen neuen, was etwa 7.000 Bäumen im  

Jahr entspricht.

setzt, schafft Unikate, die man ein Leben lang be

Wir erzeugen unseren eigenen Strom mit mehr als 

2

Wir verwenden anfallende Holzreste zum Heizen 
unserer Produk tions hallen und vermeiden so rund 

2

Unser Massivholz stammt aus nachhaltig bewirt
schafteten Forst beständen. Außerdem pflanzen 
wir für jeden verbrauchten Baum einen neuen, was 
etwa 7.000 Bäumen im Jahr entspricht.

Baumpflanzaktion
Als holzverarbeitendes Unternehmen 

die Umwelt und kommende Generatio
nen bewusst. Deshalb pflanzen wir für 

Baum in der Thüringischen Gemeinde 

in etwa 7.000 Bäumen im Jahr.

Baumpflanz-Aktion!
Das Video zu der  

Baumpflanz-Aktion!

Baumpflanzaktion
Als holzverarbeitendes Unternehmen ist sich 

das Möbelwerk Hartmann der Verantwortung 

für die Umwelt und der kommende Genera-

tionen bewusst. Deshalb wird in der 

Thüringischen Gemeinde Auengrund, für  

jeden in der Produktion verbrauchten  

Baum ein neuer gepflanzt. 

 

Von der Natur empfohlen.
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Massivholzprogramm in Kerneiche natur,  

Oberfläche gebürstet 

1. Wohnkombination Applikation Rinde, Metall 

anthrazit, B/H/T: ca.  351 x 208 x 20–49 cm: 4.999.-  I   
2. Highboard Applikation Rinde, B/H/T: ca. 173 x 116 

x 44 cm: 2.999.-  I   3. Couchtisch Applikation Rinde 

mit Glasabdeckung, 2 Ablagefächer, Kufen Metall anthra-

zit, L/B/H: 125 x 75 x 43 cm: 1.419.-
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 Kerneiche massiv / Oberfläche gebürstet

1.
WOHN-

KOMBINATION

4.999 .

Jedes Stück ein Unikat 
durch die Vitrinenrückwände aus echter Rinde. 

INKLUSIVE
Rückwand mit  
echter Rinde

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

2. 
HIGHBOARD

2.999 .

MÖBEL MIT

KLASSE

AUS

DEUTSCHLAND

H
20

16
01

64
3.

COUCHTISCH

1.419 .
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1. Wohnlandschaft Bezug Stoff  

PG 12, Füße Eiche massiv, Rücken echt, 

inkl. Kopfteilverstellung Maß: ca. 

185 x 341 x 243 cm: 2.349.- 

2. Großzügige Eckkombina-

tion Bezug Stoff PG 12 in Lederoptik, 

ca. 273 x 243 cm, Füße Eiche massiv, 

inkl. Kopfteilverstellung, ohne Kissen: 

1.799.-  I   3. Garnitur Bezug 

Stoff PG 12, Metallfüße, inkl. Kopf-

teil-Verstellung, Armteilverstellung im 

Longchair und Kissen mit Rolle, ca. 295 

x 219 cm: 2.199.-

GROSSE 
TYPENVIELFALT

GROSSE AUSWAHL 
an Leder- und  
Stoffvarianten  
in verschiedenen  

Farben  
erhältlich!

INKLUSIVE 

Kopfteilverstellung in allen Elementen

INKLUSIVE  
Dekorativer  
Kontrastnaht

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

3 Fußvarianten zur Wahl  
Wildeiche oder Kernbuche massiv und Metallfüße

Unsere Sitzvarianten

287 FLORIDA

Sitzqualitäten

Standard

gegen Mehrpreis

Mehrpreis wie Sitz B

gegen Mehrpreis

gegen Mehrpreis

Funktionen

26.10.2016 Seite 3

287 FLORIDA

Sitzqualitäten

Standard

gegen Mehrpreis

Mehrpreis wie Sitz B

gegen Mehrpreis

gegen Mehrpreis

Funktionen

26.10.2016 Seite 3

Kaltschaum
fest oder soft

Federkern
gegen Mehrpreis

1. 
GARNITUR 

in Stoff

2.349 .
Ohne Zierkissen!

2. 
ECK-

KOMBINATION 
in Stoff

1.799 . Ohne Zierkissen!

3. 
WOHN-

LANDSCHAFT 
in Stoff

2.199 .Ohne Zierkissen!

ANSTELLHOCKER 
mit viel Stauraum

ARMTEILVERSTELLUNGSITZTIEFENVERSTELLUNG

BETTKASTEN Praktischer Stauraum

BETTFUNKTION 
Liegefläche 254 x 140 cm

Abgebildete Funktionen sind Sonderausstattung und im 
Garniturpreis NICHT ENTHALTEN
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INKLUSIVE 
2 x Armteilverstellung 

im Longchair

PASSENDER HOCKER 

ca. 130 x 65 cm

INKLUSIVE 
Zierkissen mit Rolle  

im Longchair

H
2
0
1
9
0
1
7
9Zeiten!FÜR SCHÖNE

INKLUSIVE 
5 x Kopfteilverstellung INKLUSIVE 

3 x Kopfteilverstellung



INKLUSIVE 
2x Sitztiefenverstellung

1.
SOFA- 

KOMBINATION 
in Stoff

1.999  .
Ohne Zierkissen und Decke!
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GÖNNEN SIE SICH DAS
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1. Sofakombination Bezug Stoff PG 3, Holzfüße Eiche geölt, 2,5-Sitzer links, Umbauecke rechts inkl. 2 

Sitztiefenverstellungen, Armteil C, B/T: ca. 287 x 223 cm: 1.999.-  I  2. 3-Sitzer-Sofa Bezug Stoff PG 3, 

Holzfüße Eiche geölt, Armteil B, Breite: ca. 202 cm: 975.-   I   3. Recamiere Bezug Stoff PG 3, Holzfüße 

Eiche geölt, Breite ca. 211 cm, inklusive Kopfstütze: 975.-   I   4. Hocker Bezug Stoff PG 3, Holzfüße Eiche 

geölt, B/T: ca. 70 x 70 cm: 299.-   I   5. Wohnlandschaft Bezug Stoff PG 3, Holzfüße Eiche geölt, T/B/T: 

ca. 160 x 305 x 220 cm: 2.699.-

INKLUSIVE 
Kopfstütze

H
20
13
01
39

Abbildungen sind Sonderausstattung und im Garniturenpreis NICHT ENTHALTEN

Großzügiger Querschläfer Bequeme Kopfstützen Armteilverstellung INKLUSIVE

2-fache Sitztiefenverstellung

2.
3-SITZER-SOFA 

in Stoff

975  .
Ohne Zierkissen und Decke! 

3.
RECAMIERE 

in Stoff

975  .
Ohne Zierkissen!

4.
HOCKER 

in Stoff

299  .
Ohne Zierkissen und Decke!

5.
WOHNLAND-

SCHAFT 
in Stoff

2.699  .
Ohne Zierkissen und Decke!

INKLUSIVE 
Kopfstütze

u 5 Armteilvarianten

u 2 Fußformen

u 2 Sitzhöhen 
 45 und 
 47 cm

IHRE AUSWAHL:

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Weitere Kopfstützen Praktischer Stauraum

Großzügiger Querschläfer Motorische Longchairverstellung

Abbildungen sind Sonderausstattung und im Garniturenpreis  
NICHT ENTHALTEN

H
20
13
01
39

INKLUSIVE 
Kopfstütze

H
20
13
01
39



1. Buffetschrank K-Zan Ral 9010 Antique, XO Gray, B/H/T: ca. 182 x 220 x 50 cm: 2.499.-   I    
2. Esstisch XO Gray, Beine weiß S gerillt, ausziehbar auf 260 cm, B/H/T: ca. 180 x 100 x 78 cm:  

1.799.-   I    3. Bank B/H/T: ca. 160 x 93 x 50 cm: 1.069.-   I   4. Stuhl Legs Ral 9010, B/H/T:  

60 x 98 x 50 cm: je  339.-   I   5. Sessel: Legs XO Gray, B/H/T: 62 x 93 x 50 cm: 379.-   I   6. 

Vitrine K-Zan Ral 9010 Antique, XO Gray mit Eichen-Akzent, B/H/T: ca. 80 x 220 x 50 cm: 1.199.-   

7. TV-Unit Chic Oak, K-Zan Ral 9010 Antique, XO Gray, 4 Laden, B/H/T: ca. 160 x 60 x 46 cm: 

1.099.-   I   8. Cabinet Eyeglass, K-Zan Ral 9010 Antique, B/H/T: ca. 135 x 220 x 50 cm: 1.899.-

1. 
BUFFETSCHRANK

2.499 .

2. 
ESSTISCH

1.799 .

5. 

SESSEL

je 379 .

4. 
STUHL

je 339 .

3. 
BANK

1.069 .

6. 
VITRINE

je 1.199 .
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7. 
TV-UNIT

1.099 .

8. 
CABINET

1.899 .
Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Landhausstil
GEMÜTLICHKEIT IM

EIN TISCH MIT  

VIELEN MOGLICHKEITEN!..



6. 
BUFFET- 

SCHRANK

1.549 .

7. 
COMPUTER- 
SCHRANK

1.799 ./50
LEBENSWERT

/51
LEBENSWERT

Speisezimmerprogramm Pinie/MDF Lack graphit. 1. Buffet-

schrank Lack graphit mit Eiche gray, 2 x 2 Schiebetüren, 3 Schubladen, 

B/H/T: ca. 200 x 220 x 46 cm: 2.379.-   I   2. Esstisch weiß RAL 9010, Eiche 

gray, feste Platte, B/H/T: 180 x 78 x 90 cm: 1.199.-   I   3. Anrichte Lack 

graphit, 3 Schiebetüren, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 150 x 96 x 46 cm: 1.299.-   

I    4. Sessel Beine XO gray, Bezug Tempo Blue, B/H/T: 62 x 93 x 58 cm:  

je 379.-   I    5. Buffetschrank Lack dark gray, innen RAL 9010 weiß,  

2 Schiebetüren, 2 Schubladen, B/H/T: 100 x 210 x 45 cm: 1.279.-    I   6. 

Buffetschrank Lack RAL 9010 mit Eiche gray, 2 Türen, 3 Schubladen, 

B/H/T: 140 x 160 x 48 cm: 1.549.-   I   7. Computerschrank Lack RAL 

9010, B/H/T: 100 x 180 x 45 cm: 1.799.-  

4. 
SESSEL

je 379 .

2. 
ESSTISCH

1.199 .

1. 
BUFFET- 

SCHRANK

2.379 .

3. 
ANRICHTE

1.299 .

Speisezimmerprogramm
Pinie/MDF Lack graphit

5. 
BUFFETSCHRANK

1.279 .
Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

und Wert!
NOSTALGISCH 
MIT CHARME



TV- und Armteillfunktion sowie motorischer Sitzvorzug  

sind Sonderausstattung und im Garniturpreis NICHT ENTHALTEN!
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INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung

1. Relaxgarnitur Bezug Stoff PG D , bestehend aus: 2,5-Sitzer, Winkelecke, 

inkl. Massivholz-Eichefüße, ca. 272 x 242 cm, inkl. 5 x Kopfteillverstellung, alle Rü-

cken echt bezogen: 2.199.-   I   2. Winkelecke Bezug Stoff PG D, inkl. 5 

x Kopfteilverstellung, Füße Massivholz, Rücken echt bezogen, Stellmaß ca. 228 x 

258 cm: 1.999.-   I   3. 2,5-Sitzer-Sofa Bezug Stoff PG D, ca. 187 cm 

breit, Rücken echt, inkl. 2 x Kopfteilverstellung, massive Eichefüße: 999.-   I   4. 

Recamiere freistehend, Bezug Stoff PG D, ca. 209 cm breit, Rücken echt, inkl. 2 x 

Kopfteilverstellung, massive Eichefüße: 999.-

GROSSE TYPENVIELFALT!

GROSSE AUSWAHL  

an Leder- und Stoffvarianten  

in verschiedenen Farben  
erhältlich!

INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung

INKLUSIVE 
2 x Kopfteilverstellung

Pause machenEINFACH ‘NE KURZE
Armteilverstellung und motorische Relaxfunktion sind Sonderausstattung und im 

Garniturpreis NICHT ENTHALTEN!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1. 
RELAXGARNITUR 

in Stoff

2.199 .
Ohne Zierkissen!

2. 
WINKELECKE 

in Stoff

1.999 .
Ohne Zierkissen!

3. 
2,5-SITZER-SOFA 

in Stoff

999 .
Ohne Zierkissen!

4. 
RECAMIERE 

in Stoff

999 .

Bequeme Bettfunktion

TV- und Armteilfunktion

Abbildungen sind Sonderausstattung 

und im Garniturpreis  

NICHT ENTHALTEN!

7 VERSCHIEDENE FUSSVARIANTEN



Pinie massiv gebürstet/Carbon Black handgewischt

11. 
FERNSEHKOMMODE

929 .

12. 
COUCHTISCH

819 .

15. 
VINTAGE-TEPPICH 

170 x 240 cm

529 .

10. 
BUFFETSCHRANK

2.499 .

14. 
FUSSBANK

279 .

13. 
SOFA/LOVE SEAT

1.099 .
Ohne Zierkissen!

1. Bücherschrank White wash, 3 Schubladen, B/H/T: 110 x 220 x 48 cm: 1.399.-   I   2. Polstersessel 

mit Knopfheftung, Holzbeine XO gray, Bezug: Stoff, B/H/T: 62 x 93 x 58 cm: 379.-   I   3. Polsterbank mit 

Knopfheftung, Holzbeine XO gray, Bezug: Stoff, B/H/T: 160 x 93 x 58 cm: 999.-   I   4. Vitrinenschrank 

White wash, T-Black, 2 x 2 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: 133 x 220 x 50 cm: 2.199.-   I   5. Polsterstuhl mit 

Knopfheftung, Holzbeine XO gray, Bezug: Stoff, B/H/T: 60 x 98 x 50 cm: 369.-   I   6. Sideboard White wash, 

Beschlag T-Black, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 196 x 90 x 50 cm: 1.679.-   I   7. Esstisch mit fester Platte, 

White Wash, B/H/T: 200 x 78 x 100 cm: 999.-  Auch erhältlich in 160/180 x 90 cm und 220/240 x 100 cm.   I   
8. Vintage-Teppich gelb/natur, 60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 170 x 240 cm: 499.-   

200 x 300 cm: 759.-   I   9. Stehleuchte Metall vintagefarbig, 135 cm hoch, Schirm Ø 30 cm, 1-flammig ohne 

Leuchtmittel, Fassung: E27, geeignet für Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen A++ bis E:  179.-

Pinie massiv gebürstet/ 
White-Wash handgewischt

Gebürstete Pinie in diesen wunderschönen Oberflächen

Barn Grey Carbon Dirty Positive Dusty Black Grey Wash Rustic Flame White Wash

16. 
WANDUHR   

mit Lederrahmen, 
Ø/T: 60 x 4 cm:

149.
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6. 
SIDEBOARD

1.679 .
5. 

POLSTERSTUHL

369 .

im Hampton-Style!
WOHNTRÄUME

1. 
BÜCHER- 
SCHRANK

1.399 .

4.  
VITRINEN- 
SCHRANK

2.199 .

2. 
 POLSTER-

SESSEL

379 .
3. 

POLSTERBANK

999 .

7. 
ESSTISCH

999 .
8.  

VINTAGE-TEPPICH  
170 x 240 cm

499 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

10. Buffetschrank Außen: Carbon, Innen: Gray Wash, Beschlag: T+T Black, 2 x 3 Türen, 

3 Schubladen, B/H/T: 189 x 220 x 50 cm: 2.499.- LED Beleuchtungsspot zum individuellen 

Preis   I    11. Fernsehkommode Außen: Carbon Black, Beschlag: T+T Black, B/H/T: 160 

x 60 x 45 cm: 929.-   I    12. Couchtisch Außen: Carbon Black, Innen: Carbon Black, 2 

Schubladen, B/H/T: 130 x 45 x 80 cm: 819.-   I   13. Sofa/Love seat mit Knopfheftung, 

Holzbeine schwarz, Bezug: Army Ella Bleach, B/H/T: 130 x 110 x 100 cm: 1.099.-   I   14. 

Fußbank mit Knopfheftung, Holzbeine schwarz, Bezug: Army Ella Bleach, B/H/T: 50 x 

45 x 50 cm: 279.-    I   15. Vintage-Teppich 

rosa, 100% Viskose, Unterseite: 100% Baumwolle, 

B/T: 170 x 240 cm: 529.-   I   16. Wanduhr mit 

Lederrahmen, Ø/T: 60 x 4 cm: 149.-  

9. 
STEHLEUCHTE

179 .



Aktivurlaub  |  Spätestens wenn der Weg zur 
Waage schwer fällt, sollten die Alarm-Glocken läuten. 
Wenn dann auch noch der Urlaub vor der Tür steht, gibt es nur 

zwei Möglichkeiten: Entweder sportlich in die Ferien oder neue 
(größere) Klamotten kaufen. Ärzte, Physiotherapeuten und 

gute Freunde empfehlen die erste Variante. Ab auf das 
Fahrrad oder in die Joggingschuhe und hinaus an 

die frische Luft. Kurbeln Sie den Kreislauf an und 
bringen Sie Ihren Stoffwechsel auf Trab. Das 
tut dem Immunsystem gut, stärkt das Herz 
und gleichzeitig verbrennen Sie auch noch 
Kalorien. Wem das zu anstrengend ist, kann 
auch den soften Einstieg wählen und vorerst 
eine Walking-Runde einlegen. Die strammen 
Schritte stärken Muskeln und Knochen und 
wirken sich ebenfalls positiv auf die Pfunde 
aus. 

Eine gute Alternative zum anstrengenden 
Tennismatch oder Sprinten ist das Schwimmen. 

Besonders im Sommer gibt es viele Möglich-
keiten: Vom Freibad, über das Meer bis hin zu 

schönen Badeseen in der Natur. Hier kommt übrigens 
die ganze Familie auf ihre Kosten. Während 
der Youngster mit Anlauf in die 
Fluten springt, können die Eltern

in Ruhe ihre Bahnen ziehen und sich dabei angenehm entspan-
nen. Außerdem ein Spaß für Gruppen sind Trimm-Dich-Pfade 
oder Radwege mit Spiel- und Sportplätzen zum Pausieren.
Auch ein Mix aus Sport- und Mentaltraining ist empfehlenswert. 
Bringen Sie zum Beispiel Ihren Körper mit Balance-Training unter 

freiem Himmel ins Gleichgewicht. Wie der Name bereits verrät, 
geht es darum Standhaft zu bleiben, während man auf einem Ball-

kissen balanciert, auf einem Bein steht oder rückwärts geht ohne dabei 
ins Straucheln zu geraten. Diese feinmotorischen Übungen stärken die 

Tiefenmuskulatur und helfen bei Rückenproblemen. Gleichzeitig bilden 
sich Muskeln und verschwinden Verspannungen.

Wer sich aber im Urlaub etwas ganz Besonderes gönnen möchte, inklusive 
Aktivität und Wellness, wird sich im österreichischem Naturhotel Forsthofgut 

wohl fühlen. Es bietet nämlich eine besondere „Ich-Zeit“ an. Unter dem Motto „Sich 
selbst und der Natur neu begegnen“ können Sie den Alltag vergessen und sich ganz 

und gar auf sich besinnen. Bei einem abwechslungsreichen Programm aus mehreren 
geführten Wanderungen pro Woche, Kräuterworkshops, kostenlosem 

Fahrradverleih und besonderen Angeboten wie „Yoga Specials“ stellt sich 
schnell Erholung ein. Mit einer Mischung aus Bewegung und Meditation bietet das 
Forsthofgut eine ideale Kombination, um Körper, Geist und Seele zum Los-
lassen anzuregen und gleichzeitig fi t in die nächste Arbeitssaison zu 
starten. Auch die ausgewogene ForsthofgutKÜCHE macht mit den drei 
Genusslinien „Alpin“, „Lokal“ sowie „Vegan“ Appetit und verwöhnt 
nach allen Regeln der Kochkunst. Auch wenn das 
eventuell doch einen neuen 
Kleiderkauf nach 
sich ziehen 
könnte...
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5. 
ESSTISCH

999 .

Eiche railway brown, furniert!

Wuchsrisse  
gefüllt mit  

dunkler Akzent-
farbe
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1. Schrank Absetzung: Metall schwarz, mit 3 Türen und 3 

Schubladen, B/H/T: 100 x 205 x 42 cm: 1.399.-   I   2. 

Sideboard Absetzung: Metall schwarz, mit 2 Türen und 2 

Schubladen, B/H/T: 180 x 80 x 42 cm: 999.-   I   3. Kom-

mode/Dressette Absetzung: Metall schwarz, mit 2 Tü-

ren, 3 Schubladen und 1 Klappe, B/H/T: 150 x 120 x 42 cm: 

1.279.-   I   4. Armlehnstuhl Sitz und Armlehnen um-

randet mit Kontrastnaht im Farbton des Microfasers, mit Griff 

an Rückenlehne hinten, Gestell: Metall, Bezug: Kombination 

aus Microfaser und Kunstleder, B/H/T: ca. 55 x 90 x 63 cm:  

249.-   I   5. Esstisch in der Ausführung: Eiche railway 

brown, furniert, Gestell: Metall schwarz mit Holz-Inlay, B/H/T: 

200 x 77 x 100 cm: 999.- In weiteren Größen und Zusam-

menstellungen erhältlich.   I   6. Stuhl ohne Armlehnen, Sitz 

umrandet mit Kontrastnaht im Farbton des Microfasers, mit Griff 

an Rückenlehne hinten, Gestell: Metall, Bezug: anthrazit, B/H/T 

ca. 55 x 90 x 63 cm, Sitzhöhe ca. 48 cm: je 189.-  Auch in 

weiteren Bezügen erhältlich. Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

2.
SIDEBOARD

999 .
Holz-Ausführung:  

Eiche railway brown, furniert!

3.  
KOMMODE / DRESSETTE

1.279 .

1

1.  
SCHRANK

1.399 .
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6. 
STUHL

je 189 .
2

3

4. 
ARMLEHNSTUHL

249 .



6. 
LEDER-

POLSTERECKE

2.399 .

/61
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Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1. System-Polsterecke* mit Nosagunterfederung, inklusive Kopfteilverstellung, Schlaffunktion und ver-

stellbarer Armlehne, Bezug Stoff PG 2 dunkelgrau, Füße in Eiche geölt, Stellmaß 215 x 278 cm, Höhe 79 cm: 

1.799.-  I   2. Unikat-Weinwiege Teakholz, B/H/T: ca. 30 x 20 x 20 cm: 59.-  I  3. Beistelltisch 

Aluminium natur vernickelt, Ø/H: 40 x 49 cm: 99.-  I   4. Strukturwandbild „Skyline“ Acrylfarben auf 

Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, ca. 150 x 50 cm: 129.-  I  5. Vintage-Teppich „Stone Patch“ 

95% Chenille Baumwolle, 5% Polyester, erhältlich in multicolor-grau, stone wash, ca. 200 x 300 cm: 549.- 

6. System-Polsterecke* inklusive Kopfteilverstellung und verstellbarer Armlehne, Bezug echt Leder 

schwarz, mit Holzfüßen erlefarbig, Stellmaß: 215 x 268 cm: 2.399.-  I  7. System-Polsterecke* inklusive 

Kopfteilverstellung, verstellbarer Armlehne und Sitzauszug, Bezug Stoff PG 2 multigrey, Komfortschaum, Holzfüße 

graphit, Stellmaß: 164 x 276 cm: 1.399.-

* Auch seitenverkehrt, in anderen Varianten und vielen Stoff-und Lederqualitäten erhältlich. 

4.  
WANDBILD

129 .

1. 
SYSTEM-

POLSTERECKE

1.799 .

3. 
BEISTELLTISCH

99 .

2. 
WEINWIEGE

59 .

5. 
VINTAGE-TEPPICH 

„STONE PATCH“ 
ca. 200 x 300 cm

549 .

INKLUSIVE 
Armlehne variabel verstellbar

INKLUSIVE 
Rückenlehne hochstellbar

INKLUSIVE 
verstellbarer  

Armlehne 

INKLUSIVE 
KopfteilverstellungInklusive 

Bettfunktion
Liegefläche 120 x 206 cm

Ganz nach Ihrem GeschmackSYSTEMTREUE

2.
TEAKHOLZ-
WEINWIEGE

59 .

In vielen Stoff- und

Ledervarianten erhältlich

Ohne Zierkissen und Decke!

7. 
SYSTEM-

POLSTERECKE

1.399 . Ohne Zierkissen!

H
20
19
01
72

INKLUSIVE 
Armlehne variabel verstellbar

INKLUSIVE 
Rückenlehne hochstellbar

INKLUSIVE 
Sitzauszug

2- Sitzhöhen  

gegen Mehrpreis möglich:

42 und 44 cm!

Massives Holzgestell mit 

Nosagunterfederung Holzfüße in  

verschiedenen Farben!

INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung

Inklusive 
verstellbarer  

Armlehne

INKLUSIVE 

Sitzauszug, hochstellbarer Rückenlehne 

und verstellbarer Armlehne

H
20
19
01
72

H
20
19
01
72

ECHT

LEDER



Eiche railway brown furniert und lackiert

INKLUSIVE 
Softclose-
Schubladen

1. 
BUFFET

1.879 .

2. 
AUSZIEHTISCH

1.349 .

3. 
STUHL

je 129 .

4. 
SIDEBOARD

1.099 .

   große     
      Einladungen!

BEREIT FÜR
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Eiche furniert, beach naturel und 
Metall vintage lackiertAlles Abholpreise 

ohne Dekorationsteile

6. 
TISCH 

210 x 100 cm

1.199 .

7. 
STUHL 
drehbar

je 259 .

  
drehbar!

Speisezimmer-Programm Eiche railway brown furniert und lackiert, 

Front MDF lackiert, Akzente Metall anthrazit, Softclosing bei Schubladen, 

Kabelmanagement für Lowboards, LED-Beleuchtung  I  1. Buffet 2 Glastüren, 

2 Türen, 3 Nischen,  B/H/T: 140 x 214 x 45 cm: 1.879.-  I  2. Ausziehtisch 

190/250 x 77 x 105 cm: 1.349.-  I  3. Stuhl mit Metallgestell, 4 Füße schwarz 

pulverbeschichtet, Bezug Stoff Karese ocker, Anthrazit, Oliv, 100% Polyester mit 

Metallgriff in schwarz im Rücken montiert: je 129.-  I  4. Sideboard 3 Türen, 

1 Schublade, 2 Nischen, B/H/T: 190 x 85 x 45 cm: 1.099.-  I  5. Raumteiler/

Regal 11 Nischen, B/H/T: 90 x 200 x 35 cm: 799.-  I  6. Tisch Eiche furniert, 

beach naturel und Metall vintage lackiert, sternförmiges Untergestell, B/H/T: 210 x 

77 x 100 cm: 1.199.-  I  7. Stuhl drehbar, Untergestell Metall schwarz pulver-

beschichtet, inkl. Gasdruckdämpfer, mit schwarzem Metallgriff im Rücken, Bezug 

Fantasy Anthrazit/Kibo Anthrazit oder Brique/Kibo Cognac, 100% Polyester:  

je 259.-

5.  
REGAL

799 .
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Stunden
GEMÜTLICHE FÜR 

1. Elegante Eckgarnitur Bezug echt Leder mit 5-Jahresgarantie, Rücken unecht, inkl. Eiche-Massivholzfüßen, B/T: 

ca. 297 x 245 cm: 2.699.-   I   2. Relaxsessel Bezug Echtleder, mit 5 Jahresgarantie, inklusive manueller Verstellung des 

Rückens durch Gasdruck. Ergonomiegröße M2, Sitzhöhe 49 cm, Sitz 53 cm, manuelle Verstellung durch Gasdruck: 1.399.-  Be-

zug Stoff: 1.175.-   I   3. Relaxsessel Bezug echt Leder, Ergonomiegröße S, Fußvariante D, B/H/T:  ca. 76 x 112 x 80 cm, 

Sitzhöhe ca. 45 cm, manuelle Verstellung: 899.-   I   4. Hocker Bezug echt Leder, B/H/T:  ca. 55 x 43 x 48 cm: 375.-  I   
5. Relaxsessel Bezug echt Leder, Ergonomiegröße S, Fußvariante D, B/H/T:  ca. 76 x 112 x 80 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm, 

stufenlos manuelle Verstellung: 999.- 

1. 
ECKGARNITUR 

in echt Leder

2.699 .
Ohne Zierkissen

KOPFTEILVERSTELLUNG an allen Elementen möglich!

Funktion Sitzvorzug motorisch als Sonderausstattung erhältlich und im  

GARNITURPREIS NICHT ENTHALTEN!

RELAXFUNKTION / SITZVORZUG motorisch

Tischfunktion mit  

USB-Anschluss möglich 

Holzfüße in  

Massivholz!

GROSSE  
TYPENVIELFALT!

GROSSE 
STOFFAUSWAHL!
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360°  
drehbar!

360°  
drehbar!

360°  
drehbar!

4. 
HOCKER 
in Leder

375 .

ECHT

LEDER

L

M

S

Wählen Sie ihren  
indi viduellen  
Relaxsessel aus: 

3 Ergonomiegrößen 
Sitzhöhe ca. 45, 47 und 49 cm

47 cm

49 cm

51 cm

SitztiefeSitzhöhe

9 cm mehr 

Liegefläche

S1   S2    S3

M1  M2  M3

L1    L2    L3    XL

50 cm       53 cm      55 cm      55 cm

INKLUSIVE 
manueller 

Kopfteilverstellung

2. 
RELAXSESSEL 

in echt Leder

1.399 .

ECHT

LEDER

u10 Ergonomiegrößen

u2 verschiedene Rückenvarianten

u3 verschiedene Armlehnen

u    3 Sitztiefen

u3 Sitzhöhen

u   4 Fußvarianten

WÄHLEN SIE IHREN INDI VIDUELLEN RELAXSESSEL AUS: 

Design: 4 Fußvarianten zur Auswahl

Design: 6 Optiken wählbar

Größe: 10 Ergonomien zur Auswahl

ECHT

LEDER

Gesunde Entspannung garantiert! Perfekter Sitzkom-

fort individuell auf Sie zugeschnitten. Gestalten Sie Ihr 

persönliches Sitzvergnügen in der passenden Sitzer-

gonomie und Ihrer persönlichen  

Lieblings-Ausstattung.

3. 
RELAXSESSEL 

in echt Leder  

899 .

5. 
RELAXSESSEL 

in echt Leder

999 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile



6.  
KOMMODE

1.599 .

Balkeneiche massiv, old bassano
Korpus mocca black

2.
ESSTISCH 

220 x 100 cm

1.299  .

3.
HIGHBOARD

1.799 .

4.
LEDER-

SCHALENSTUHL

je 299  .

1.
SIDEBOARD

1.699  .

Untergestell für 
Tischplatte  
in Eisen Black Antik
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Rustic Oak, old bassano,
Korpus mocca black   TISCH- 

MANUFAKTUR
Wählen Sie aus einer Vielzahl an Untergestellen: 

Seite 40 x 41

AUS DER

5.  
LOWBOARD

1.199 .
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Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

5. Lowboard rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, Fronten old bassano, mit 3 Schubladen, 

B/H/T: 184 x 41 x 45 cm: 1.199.-   I   6. Kommode rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, 

Fronten old bassano, mit 1 Tür und 4 Schubladen, B/H/T: 123 x 105 x 45 cm: 1.599.-   I   7. TV-Low-

board rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, Fronten old bassano, mit 2 Holztüren und 2 Geräte-

fächern, B/H/T: 184 x 62 x 45 cm: 1.399.-   I   8. Kommode rustikale Eiche massiv, Korpus mocca 

black, Fronten old bassano, mit 4 Schubladen, B/H/T: 63 x 105 x 45 cm: 999.-   I   9. Design-Loun-

gesessel Bezug Kenia Leder, Gestell Eisen black antik, B/H/T: ca. 77 x 90 x 80 cm: 799.-   I   

Rustic Oak 
old bassano

Wählen Sie  
aus 7 
verfügbaren 
Holzaus-
führungen:

Rustic Oak 
mocca black

Rustic Oak 
white/wash

Rustic Oak 
oiled

Rustic Oak 
desert

Rustic Oak 
smoked

Rustic Oak 
shadow

Kommode

mit 2 Schubladen, 

B/H/T: 63 x 62 x 45 cm:

599.-

Lowboard

mit 4 Schubladen, 

B/H/T: 123 x 62 x 45 cm: 

1.199.-

1. Sideboard rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, Fronten old bassano, 

mit 2 Holztüren und 3 Schubladen, B/H/T: 184 x 83 x 45 cm: 1.699.-   I   2. Es-

stisch rustikale Eiche massiv, 4 cm (2 cm massiv + 2 cm aufgedoppelt), wahlweise 

mit gerader Kante, Schweizer Kante oder Baumkante, zum individuellen Preis auch 

mit 6 cm (aufgedoppelt) starker Platte erhältlich. Gestell: Eisen black antik, 220 x 

100 cm: 1.299.-  In den Größen 180/200/220/240 cm  und Tiefe 100 erhältlich.   

3. Highboard rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, Fronten old bassa-

no, mit 4 Holztüren, B/H/T: 123 x 148 x 45 cm: 1.799.-  I   4. Leder-Scha-

lenstuhl mit schwarzen Holzbeinen, Kunststoff-Sitzschale mit echt Leder Bezug, 

in vielen Farben und unterschiedlichen Leder-Varianten: je 299.- 

7.
LOWBOARD

1.399  .

8.
KOMMODE

999  .
9.

DESIGN- 
LOUNGESESSEL

799  .



4. 
SOFA 

in Leder

1.499 .

5. 
SOFA GROSS 

in Leder

1.599 .

1. 
HIGHBOARD

3.199 .

3. 
WOHNWAND

4.399 .

2. 
COUCHTISCH

1.499 .

Kerneiche Umato/68
LEBENSWERT

NACHHALTIG

... stilvoll
u 2 Sitztiefen

u 2 Rückenhöhen

u 3 Sitzhöhen

IHRE AUSWAHL:

H
20

19
01

72

PLANUNGSBEISPIEL

Große  
Typenvielfalt

H
20

16
01

64

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND
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Abbildungen zeigen Sonderausstattung 

und sind im GARNITURPREIS NICHT 

ENTHALTEN!

WALLFREE-FUNKTION

KOPFSTÜTZE UND PASSENDE KISSEN

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1. Highboard Kerneiche Umato, Oberfläche sägerau gebürstet, 2 Glastüren, 

1 Schubkasten und 2 Türen Metall Titan, B/H/T: ca. 152 x 113 x 44 cm: 3.199.-    
2. Couchtisch Kerneiche Umato, Oberfläche sägerau gebürstet, Glasplatte  

ESG Parsolbronze und Hirnholzblock mit Klappe, Bodenplatte Holz anthrazit, ca. 

B/H/T 125 x 75 x 46 cm: 1.499.-   I   3. Wohnwand Kerneiche Umato, 

Oberfläche sägerau gebürstet, Tür Metall 

Titan mit Glasausschnitt, B/H/T ca. 325 x 

207 x 39-44 cm: 4.399.-   I  4. Moder-

nes Sofa  Bezug echt Leder, Rücken echt,  

Breite: ca. 195 cm: 1.499.-   I   5. Mo-

dernes Sofa gross Bezug echt Leder, 

Rücken echt,  Breite: ca. 215 cm: 1.599.- 

und zeitlos!



Kirsche aus Mittel- und Südamerika oder der Goji-Beere aus China mithalten. 
100 Gramm Erdbeeren enthalten genauso viel Vitamin C wie die gleiche 
Menge an getrockneten Goji-Beeren. Und wussten Sie, dass Kohl oft mehr 
Vitamin C enthält als Zitrusfrüchte? Egal ob Blumen-, Weiß-, Rot- oder 
Rosenkohl: „Insbesondere Grünkohl gehört zu den vitaminreichsten 
Gemüsesorten überhaupt und hat besonders viel von dem lebenswichtigen 
Mineralstoff Kalium“, unterstreicht Zilliken. 

Auch die heimischen dunklen Beeren, wie Heidel-, Holunder- oder schwarzen 
Johannisbeeren entpuppen sich als geniale Power-Früchtchen. Hier fi nden sich 
genauso viele antioxidativ wirkende Pfl anzenstoffe wie in den Super-Beeren 
Açaí oder Maqui. Antioxidantien oder der dunkelrote Farbstoff Anthocyan 
fangen im Körper freie Radikale ab, die bei normalen Stoffwechselprozessen 
entstehen und Zellen schädigen können. 

Reichlich Omega-3-Fettsäuren und Ballaststoffe liefern übrigens nicht 
nur die teuren Chia-Samen, sondern auch Nüsse, Leinsaat sowie Raps- 
oder Walnussöl. Ein Esslöffel Rapsöl zum Beispiel reicht bereits aus, 
um den empfohlenen Tagesbedarf an Omega-3-Fettsäuren 
aufzunehmen. Und wer sich für heimische Kräuter, wie 
Petersilie oder Kresse entscheidet, kann getrost auf die 
Blätter des Moringa-Baumes verzichten. In den 
regionalen Geschmacksverstärkern steckt ebenfalls 
viel Eisen, Kalzium und Kalium. Für Menschen, die 
sich glutenfrei ernähren müssen, hat sich Hirse 
als gute Alternative zu der aus Südamerika 
stammenden Quinoa-Pfl anze erwiesen. 
Auch sie enthält reichlich Eisen, Eiweiß 
und Magnesium. 

Damit es auf dem Speiseplan spannend 
bleibt, bieten außerdem immer mehr 
deutsche Erzeuger, neben den 
klassischen Produkten, Neues und 
teilweise sogar Exotisches dem aus 
heimischem Anbau. So gibt es 
inzwischen nicht nur deutschen 
Ingwer sowie Süßkartoffeln 
und Pimentos de Padron 
vom Bauern nebenan, 
sondern auch Safran, 
Charentais-Melonen 
und Physalis, die 
orangefarbenen, 
kirschengroßen 
südamerikanischen 
Früchtchen, 
aus der Pfalz. 

Sie heißen Açaí, Acerola, Chia, Goji, 
Maqui, Moringa oder Quinoa und 
kommen aus Südamerika, Asien oder 
Afrika. Pfl anzliche Exoten die als Vital-
stoffbomben, Kraftpakete, Anti-Aging-Mittel, 
Schlankmacher, kurz – Superfood – für Schlagzeilen sorgen. „Keine
Frage, diese exotischen Blätter, Beeren, Wurzeln und Samen sind 
tatsächlich reich an wertvollen Inhaltsstoffen“, erklärt Anita Zilliken, 
Ernährungswissenschaftlerin bei der AOK. „Doch sie sind keine 
Wundermittel und nicht gesünder als heimisches Obst und Gemüse.“

Das lässt aufhorchen. Zudem gibt es noch ein weiteres Argument, 
das zum Regal aus der Region greifen lässt: die bodenständigen 
deutschen Produkte sind deutlich erschwinglicher als Superfood, für 
das man pro 100 Gramm schnell einmal 15 bis 20 Euro hinblättern 
kann. Und was so gesund daherkommt, hinterlässt außerdem einen 
nicht zu unterschätzenden ökologischen Fußabdruck – schließlich 
müssen die Superpfl anzen von weit her per Schiff oder Flugzeug 
transportiert werden. Außerdem bedenkenswert: „Weil sich frische 
Produkte aus Übersee nicht unbedingt so lange halten, sind sie hier 
oft nur stark verarbeitet erhältlich“, so Anita Zilliken. 

Deshalb lohnt sich der Blick auf die heimischen Vitamin-Bomben: 
Auch wenn Spinat, Möhren, Schwarzwurzeln, Blaubeeren und 
Äpfel etwas altbacken daherkommen, heimisches Gemüse und 
Obst ist genauso wertvoll wie die gehypten Stars aus Übersee. So 
können Erdbeeren von hiesigen Feldern durchaus mit der Acerola-

Ich ess nur noch superfood  |  

Kunterbunt, mit unaussprechlichen 
Namen und viel gepriesener, magi-
scher Wirkung: Exotisches Superfood 
liegt im Trend. Die Zutaten aus fernen 
Ländern sollen gesund, schön und fi t 
machen. Doch auch die Produkte aus 
dem regionalem Anbau haben es in 
sich: bei genauem Hinsehen sind Lein-
samen, Heidelbeeren und Grünkohl 
nämlich die heimlichen Superstars.

Wer braucht schon Chia-Samen 

oder Goji-Beeren, wenn er 

Heidelbeeren, Hagebutten oder 

Haselnuss direkt vor der 

Haustür sammeln kann?  

Elisabeth Dießl und Veronika 
Halmbacher lenken mit ihrem Buch 

„Unser heimisches Superfood“ den Blick 
weg von den Exoten, die einmal um die 

Welt gefl ogen werden müssen, hin zu den 
regionalen Pfl anzen und Früchten. Denn 

Holunder, Löwenzahn und Wacholder 
müssen sich vor Moringa, Maca und 

Spirulina nicht verstecken. 

Beide Autorinnen sind TEH-Praktikerinnen.
In ihrem Buch verbinden sie deshalb gesunde 

und bewährte Rezepte mit dem Wissen der 
Traditionellen Europäischen Heilkunde. Darüber 

hinaus verraten die Expertinnen zu jedem 
heimischen Superfood schmackhafte und 

einfache Rezepte, zu denen sich die 
gesammelten Schätze verarbeitet lassen.
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Farbe, Maße und Details 
können variieren - das Bild ist 
nur beispielhaft

9.  
STEHLEUCHTE

159 .

Handgefertigt!

7.  
WANDSPIEGEL

89 .

8.  
KONSOLEN-

TISCH

269 .

Hand- 
gefertigt!
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1. Unikat-Kommode hand-

gearbeitet“, massives Mangoholz, 

vintage-weiß mit Gebrauchss-

puren, mit 7 Schubladen, Altholz 

recycelt, handgeschnitzt / Me-

tall, B/H/T: ca. 55 x 105 x 40 cm: 

399.-   I   2.  Beistelltisch Alu-

minium kupferfarbig, Ø/H: ca. 40 x 

54 cm: 109.- oder ca. 50 x 54 cm:

159.-   I   3. Wand-Rack Vinta-

ge-Altholz mit 3 schwarzen Metall-

körben, B/H/T: ca. 33 x 90 x 10 cm: 

89.-   I   4. Zeitschriften / 

Memo-Board mit Kreidetafel“

recyceltes Holz, vintage weiß, 

B/H/T : ca. 84 x 76 x 10 cm: 159.-   

5. Unikat Fahrrad-Konsole 

Tischplatte: Mangoholz massiv, 

recycelt, vintagefarbig, ca. 158 x  

35 cm, Untergestell: echtes, altes 

Fahrrad, B/H/T ca. 185 x 86 x  

35 cm: 379.-

5.  
UNIKAT- 

FAHRRAD- 
KONSOLE

379 .

5. Unikat-Konsolentisch mit 2 Schubladen (Vintage-Metallfront), B/H/T: ca. 

150 x 89 x 45 cm: 469.-   I   6.  Unikat-Hochkommode  handgearbeitet, 

Mango massiv, vintage grau, mit 11 Schubladen: Altholz recycelt, teilweise mit Stoff-Ap-

plikationen, Metall und Tafel, mit unterschiedlichen Griffen, B/H/T: ca. 64 x 98 x 33 cm: 

599.-   I   7. Wandspiegel mit Schnitzereien und 2 Türen, aus Mahagoni-Holz, 

vintage-weiß, B/H: ca. 89 x 90 cm: 89.-   I   8. Konsolentisch aus Mahagoni-Holz, 

vintage weiß / naturfarben, mit 3 Schubladen und einem Ablagenboden, B/H/T: ca. 

110 x 80 x 35 cm: 269.-   I   9. Stehleuchte Metall vintage-schwarz, ca. 142 cm 

hoch, Ø Schirm: ca 31 cm, 1-flammig, ohne Leuchtmittel, Fassung: E27, geeignet für 

Leuchtmittel der Energie-Effizienzklassen A++ bis E: 159.-

5.  
UNIKAT-

KONSOLENTISCH

469 .

Jedes Möbelstück ist ein Unikat!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

3.  
WAND-RACK

89 .

2.  
BEISTELLTISCH 

Ø/H: ca. 40 x 54 

109 .

schöner machen!

  MANCHMAL  

 SIND ES EBEN

  DOCH DIE  
 KLEINEN DINGE,  
DIE DAS LEBEN

1.  
UNIKAT- 

KOMMODE

399 .

Jedes Möbelstück ist ein Unikat!

6.  
UNIKAT-HOCH-

KOMMODE

599 .

4.  
 MEMO-BOARD

159 .



10.
2-SATZTISCH

465 .

4.  
COUCHTISCH

239 .
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1. Couchtisch Asteiche massiv geölt, Plattenstärke 38 mm, Gestell Metall Edelstahloptik, ca. 120 x 75 cm: 439.-   I   2. 

Couchtisch Zerreiche massiv geölt, Plattenstärke 40 mm, ca. 120 x 75 cm: 499.-   I   3. Couchtisch Eiche massiv, Sicher-

heitsglas bronce farbig, Gestell Metall edelstahlfarbig, ca. 105 x 65 cm: 299.-   I   4. Couchtisch Asteiche massiv furniert, 

geölt, Gestell Metall, Edelstahloptik gebürstet, ca. 100 x 60 x 39 cm: 239.-   I   5. Couchtisch  Asteiche furniert, Edelstahloptik, 

B/H/T: ca. 75 x 38 x 75 cm: 319.-   I    6. Couchtisch Asteiche furniert- Edelstahloptik, B/H/T: ca. 110 x 40 x 60 cm:  449.- 

8. 
COUCHTISCH 

2er-Set

159 .

DAS BEKANNTE
I-Tüpfelchen ...

... liegt bekanntlich ...

9 
COUCHTISCH 

3er-Set

275 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

3.  
COUCHTISCH

299 .

1. 
COUCHTISCH

439 .2. 
COUCHTISCH

499 .

5.
COUCHTISCH

319 .

7. Couchtisch Asteiche massiv mit 3 Säulen, Platte und Ablage Sicherheitsglas mit Facette, ca. 110 x 70 x 40cm: 299.- 

8. Couchtisch 2er-Set Asteiche massiv, geölt, Metallrahmen schwarz, B/H/T: ca. 50 x 48 x 40 cm und ca. 45 x 46 x 37 cm: 

159.-   I   9. Couchtisch 3er-Set Asteiche massiv geölt, B/H/T: ca. 60 x 60 x 28 cm, 60 x 60 x 35 cm und 80 x 80 x 43 

cm: 275.-  I  10. 2-Satztisch, Gestell Metall schwarz, pulverbesch. RAL 9005, Tisch 1 Deckplatte Asteiche massiv, geölt , 

FSC® 100%, B/H/T ca. 57 x 38 x 45 cm, B/H/T ca. 65 x 38 x 65 cm: 465.-

6.
COUCHTISCH

449 .

7.
COUCHTISCH

299 .

... im Detail!

Verschiebbare 
Platte



8.  
HERZ / DEKO- 

OBJEKT, ca. 40 cm

39 .

6.  
DEKO-WURZEL 

ca. 18 x 15 cm

44 .

6.  
DEKO-WURZEL 

Ø ca. 13 cm

29 .

6.  
DEKO-WURZEL 

Ø ca. 20 cm

59 .

8.  
HERZ / DEKO- 

OBJEKT, ca. 30 cm

29 .

8.  
HERZ / DEKO- 

OBJEKT, ca. 50 cm

59 .

9.  
UNIKAT- 

BEISTELLTISCH

69 .

7.  
ZEITUNGSKORB

55 .

3.  
BILDERRAHMEN 
ca. B/H: 30 x 25 cm

35 .

1. Unikat-Kleiderständer Suar-Holz, naturfarben, B/H/T: ca. 40 x 200 x 40 cm: 269.-   I   2. Riesen-Kerze in Teak-

holzschale naturfarben, Ø: ca. 30 cm: 35.-   I   3. Bilderrahmen auf Staffelei in 3 Größen, Teakholz-Unikate, B/H: 

ca. 25 x 20 cm: 29.-, ca. 30 x 25 cm: 35.- oder ca. 44 x 35 cm: 45.-   I   4. Windlicht „Herz“ mit gefrostetem Antik-Glas, 

Aluminium natur vernickelt, B/H/T: ca. 15 x 19 x 6 cm: 25.- oder 22 x 27 x 10 cm: 29.-   I   5. Unikatbank aus Teakholz, 

naturfarben, mit Ablage, Bezug: echtes Ziegenfell, B/H/T: ca. 120 x 45 x 40 cm: 259.-   I   6. Unikat-Dekowurzel mit 

mundgeblasener Glasschale / -vase, Teakholz naturfarben, Ø: ca. 13 cm: 29.- , ca. 18 x 15 cm: 44.-  oder Ø: ca. 20 cm: 59.-    I   
7. Zeitungskorb Kubu-Rattan, grau mit Beschriftung „MAGAZINE“, B/H/T: ca. 46 x 35 x 27 cm: 55.-   I   8. Herzen / 

Deko-Objekte auf Ständern recyceltes, massives Teakholz naturfarben, klein / mittel oder groß, ca. 30 cm: 29.-, ca. 

40 cm: 39.- oder ca. 50 cm: 59.-   I   9. Unikat-Beistelltisch “Wurzel“ massives Teakholz, naturfarben, B/H/T: ca. 45 x 

40 x 45 cm: 69.-   I   10. Unikat-Wurzelkonsole Teakwurzel naturfarben, B/H/T: ca. 120 x 70 x 36 cm: 559.-

1.
 UNIKAT- 

KLEIDERSTÄNDER

269 .

2.  
RIESEN KERZE 
in Teakholzschale

je 35 .

Kann nach 
Abbrennen der  

Kerze als  
Deko-Schale  

verwendet werden!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

FERNWEH FÜR
 Zuhause

3.  
BILDERRAHMEN 
ca. B/H: 25 x 20 cm

29 .

3.  
BILDERRAHMEN 
ca. B/H: 44 x 35 cm

45 .

4.  
WINDLICHT 

B/H/T: ca.  
15 x 19 x 6 cm:

25 .

4.  
WINDLICHT 

B/H/T: ca.  
22 x 27 x 10 cm:

29 .

10.  
UNIKAT- 

WURZELKONSOLE

559 .

/76
LEBENSWERT /77

LEBENSWERT

5.
UNIKAT- 

BANK

259  .



6.  
JUMBO-KORB 
naturfarben/schwarz 

oder weiß

je 69 .

Bett auch ohne 
Schubladen 
erhältlich!

/79
LEBENSWERT

/78
LEBENSWERT

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv weiß gewachst / gelaugt abgesetzt. 1. Kleiderschrank 5-türig mit 1 

Spiegeltür, B/H/T: 315 x 217 x 62 cm: 1.599.-  I  Auch erhältlich als 2-türig B/H/T: 132 x 217 x 62 cm: 869.-, 3-türig B/H/T: 

192 x 217 x 62 cm: 1.119.- oder 4-türig B/H/T: 255 x 217 x 62 cm: 1.269.-   I   2. Bank B/H/T: 140 x 45 x 35 cm: 149.- 

3. Funktionsbett inkl. Schublade auf beiden Seiten, ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: 899.- Auch erhältlich in: 

Lgfl.: 100 x 200 cm: 639.- oder Lgfl.: 140 x 200 cm: 829.-  I  4. Nachttisch B/H/T: 51 x 64 x 35 cm: 129.-  I  5. Bett ohne 

Schubladen ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: 619.- Auch erhältlich in Lgfl.: 100 x 200 cm: 469.- oder Lgfl.: 140 x 200 

cm: 539.- und  I  6. Jumbo-Korb aus gedrehten Bananenblättern, naturfarben/schwarz oder naturfarben/weiß, Ø: ca. 55 cm / 

ca. 55 cm hoch: je 69.-

Kommode
B/H/T:  

107 x 84 x 41 cm: 

329.-

Spiegel
B/H: 100 x 100 cm: 

109.-

4. 
NACHTTISCH

129 .

1. 
KLEIDERSCHRANK

1.599 .

2.  
BANK

149 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile, 

Matratzen und Auflagen

3. 
FUNKTIONSBETT 
Lgfl.: 180 x 200 cm: 

899 .
Auch erhältlich in:

Lgfl.: 100 x 200 cm: 639.-
Lgfl.: 140 x 200 cm: 829.-

5. BETT  
ohne Schubkasten, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: 

619 .
Auch erhältlich in:

Lgfl.: 100 x 200 cm: 469.-
Lgfl.: 140 x 200 cm: 539.-

Kiefer massiv weiß gewachst / 
 gelaugt abgesetzt

DAS GUTE GEFÜHL
der Geborgenheit



4. 
MASSIVHOLZBETT

849 .
Ohne Rahmen, Auflagen 

und Dekorationsteile!

1. Systembett Buche weiß lackiert, Liegefläche 180 x 200 cm: 649.- Ohne 

Rahmen und Auflagen.   I   2. Nachttisch 2 Schubkästen, Buche weiß lackiert: 

249.-   I   3. Liege mit Massivholz-Gestell Kernbuche mit Unterbau und Matrat-

ze, inkl. Lehne, Armlehne und Rückenkissen, Liegefläche: ca. 100 x 200 cm: 699.-   

4. Massivholzbett Wildeiche natur geölt, Liegefläche 180 x 200 cm, ohne 

Schubkästen: 849.- Ohne Rahmen und Auflagen.

Hier haben Sie die 
Wahl zwischen 9 

Kopfteilen!

Beimöbel, Kopfteile und Fußvarianten 
sind als Sonderausstattung erhältlich 
und im Bettpreis NICHT ENTHALTEN

Bett auch mit 
Bettkasten erhältlich

Wildeiche massiv, 
natur geölt

/80
LEBENSWERT

Auch mit beidseitigem 
Bettkasten erhältlich!

Motorrahmen
einsetzbar

Kopfteil  
verstellbar

Komforthöhe

Wählen Sie aus 6 Fußvarianten

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
12 x 27 x 12 cm

B/H/T:
 21 x 27 x 21 cm

Komforthöhe

Wählen Sie aus 9 verfügbaren Holzausführungen

Kernbuche
geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Buche
lackiert

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Buche
weiß lackiert

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Buche
wenge lackiert

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Buche
natur geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Buche
walnuss geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Wildeiche
honig geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Wildeiche
natur geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
honig geölt

Buche
lackiert

Wildeiche
natur geölt

Buche
weiß lackiert

Wildeiche
hell geölt

Buche
wenge lackiert

Buche
natur geölt

CALYPSO

Buche
walnuss geölt

Wildeiche
hell geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1
Cl

as
s 

1.
1

Cl
as

s 
1.

2
Cl

as
s 

1.
2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige Graubraun Reinweiß Beige  Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1
Cl

as
s 

1.
1

Cl
as

s 
1.

2

Cl
as

s 
1.

2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige Graubraun Reinweiß Beige  Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1

Cl
as

s 
1.

1
Cl

as
s 

1.
2

Cl
as

s 
1.

2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige Graubraun Reinweiß Beige  Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1

Cl
as

s 
1.

1

Cl
as

s 
1.

2

Cl
as

s 
1.

2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige
Graubraun Reinweiß Beige

 Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige
Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß
Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein Singalweiß

Graubraun
Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz  Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau Perlweiß
Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß
Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau
Perlmausgrau Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige
Kobaltblau

Blaugrün
Basaltgrau

Braungrün
Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein

Tiefschwarz
Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein

Tiefschwarz
Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige

 Terrabraun
Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

AX7

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein

Tiefschwarz
Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige

 TerrabraunUmbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun
Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün
Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz
Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein
Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun
Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

V7
0

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

GraublauEisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein
Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

V8
0

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTIO
N

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefsch
warz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefsch
warz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terra
braun

Umbragrau

Signalsch
warz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzg
rau

Tiefsch
warz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlm
ausgrau

Perlw
eiß

Resedagrün

T5
3

V
80

Perlw
eiß

Graubraun

Perlw
eiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefsch
warz

Terra
braun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlm
ausgrau

Graubraun

Paste
lltü

rkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün
V2
0

T0
3

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

T0
6

V3
0

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau

Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

T1
5

V4
0

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau

Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlm
ausgrau

Perlweiß

Resedagrün

T2
0

V4
4

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlm
ausgrau

Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

T4
6

V7
0

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlm
ausgrau

Perlw
eiß

Resedagrün
T2
4

V5
0

Perlw
eiß

Graubraun

Perlw
eiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlm
ausgrau

Graubraun

Pastelltü
rkis

Minttürkis

Maigrün MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1
Cl

as
s 

1.
1

Cl
as

s 
1.

2
Cl

as
s 

1.
2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige Graubraun Reinweiß Beige  Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1
Cl

as
s 

1.
1

Cl
as

s 
1.

2
Cl

as
s 

1.
2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige Graubraun Reinweiß Beige  Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION
Cl

as
s 

1.
1

Cl
as

s 
1.

1
Cl

as
s 

1.
2

Cl
as

s 
1.

2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige Graubraun Reinweiß Beige  Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 
1.

1

Cl
as

s 
1.

1

Cl
as

s 
1.

2

Cl
as

s 
1.

2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige
Graubraun Reinweiß Beige

 Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß Resedagrün

Perlweiß

Graubraun Perlweiß Beige
Kobaltblau Blaugrün Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

Signalweiß Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau Hellelfenbein Singalweiß Graubraun Tiefschwarz

Umbragrau Beige
Graubraun Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau Signalschwarz  Graubraun  Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau Sepiabraun Perlmausgrau Perlweiß
Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige
Kobaltblau Blaugrün

Basaltgrau Braungrün Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein Tiefschwarz Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau
Perlmausgrau Graubraun Pastelltürkis Minttürkis Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F01 Signalweiß
Tiefschwarz Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein Singalweiß

Graubraun
Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz  Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau Tiefschwarz Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau Perlweiß
Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige
Kobaltblau Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau
Perlmausgrau Graubraun

Pastelltürkis Minttürkis
Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F06

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein
Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein Singalweiß

Graubraun
Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz  Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau Perlweiß
Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige
Kobaltblau

Blaugrün
Basaltgrau

Braungrün
Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein Mausgrau
Perlmausgrau Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F23

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein
Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige
Kobaltblau

Blaugrün
Basaltgrau

Braungrün
Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein

Tiefschwarz
Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F34

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige
 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein

Tiefschwarz
Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION
Cl

as
s 1

.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F61

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau
Hellelfenbein

Tiefschwarz
Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F68

Signalweiß
Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau
Hellelfenbein

Singalweiß
Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun
Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau
Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun
Perlweiß

Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau
Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

F90

Signalweiß

Tiefschwarz
Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein
Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau
Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau
Signalschwarz

 Graubraun
 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun
Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau
Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

M00

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein
Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau
Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis
Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

M
03

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein
Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

M
97

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein
Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau
Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein
Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein
Mausgrau

Perlmausgrau
Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

C01

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz
 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun

Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau

Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

C15

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun
Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau

Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.1

Cl
as

s 1
.2

Cl
as

s 1
.2

CALYPSO

C75

Signalweiß

Tiefschwarz

Hellelfenbein

Sepiabraun

Granitgrau

Hellelfenbein

Singalweiß

Graubraun

Tiefschwarz

Umbragrau

Beige

Graubraun

Reinweiß

Beige

 Terrabraun

Umbragrau

Signalschwarz

 Graubraun

 Beigegrau

Schwarzgrau

Tiefschwarz

Kieselgrau

Sepiabraun

Perlmausgrau

Perlweiß

Resedagrün

Perlweiß

Graubraun

Perlweiß

Beige

Kobaltblau

Blaugrün

Basaltgrau

Braungrün

Graublau

Eisengrau

Hellelfenbein

Tiefschwarz

Terrabraun
Hellelfenbein

Mausgrau

Perlmausgrau

Graubraun

Pastelltürkis

Minttürkis

Maigrün

Große Auswahl 
 an Leder- und Stoffvarianten  

in verschiedenen Farben 
erhältlich!

1. 
SYSTEMBETT

649 .
Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsteile!

2. 
NACHTTISCH

249 .

Alles Abholpreise 
Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsteile!

3. 
LIEGE

699 .
Ohne Dekorationsteil!e

Wildeiche Buche Weiß Kernbuche

Wählen Sie aus 4 Ausführungen:
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INKLUSIVE 
Lehne, Armlehne  
und Rückenkissen!

WARMund natürlich!



Die perfekten Matratzen ...  ... für den  
  perfekten     
        Schlaf…
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Matratze
7-Zonen-Kaltschaumkern, ca. 20 cm hoher Kalt-
schaum-Tröpfchenkern mit Querlüftung und Schulterzone, 
in körperbetonten 7-Zonen-Formschnitten hergestellt, sehr 
hohe Punktelastizität (RG 48), umweltbewusste Kalt-
schaum-Qualität,  zertifiziert. Erhältlich in H2, H3 und H4 
zum individuellen Preis. Ideal für Seitenschläfer.

Matratze 
Kantenstabil und flexibel durch den 7-Zonen 
Tonnentaschenfedernkern, einseitig 8 cm 
Hydro-CEL-Abdeckung zur perfekten Druck- 
entlastung und Atmungsaktivität, Mehrzo-
nen-Stützsystem für punktelastisch-angeneh-
men Liegekomfort. Erhältlich in H2 und H3.

Matratze
mit 1000 Federn bei Größe 100x200 cm, 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, hochelastisches ca. 40 mm starkes Kalt- 
schaum-Formpolster (RG 48) mit Luftkanälen für verbesser-
tes Klima. Einzigartige Körperentlastung im Schulter- und 
Beckenbereich durch den 7-Zonen-Tonnen-Taschenfeder-
kern. Erhältlich in H2, H3 und H4 zum individuellen Preis.

Für alle Bezüge gilt: optimales Schlafklima, schadstofffrei, waschbar 
bis 60°C, temperaturausgleichender Effekt 37°C

Matratze 

7-Zonen-Hydro-Cel-Schaumkern-Matratze, hochkomfortable  

Kaltschaummatratze mit weicher Schulter und elastischer 

   Beckenzone, atmungsaktiver Hybris-Kaltschaum für die perfekte     

          Körperunterstützung. Erhältlich in H2 und H3.

MATRATZE

999 . 

599 .
400 . GESPART 

Matratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze, 1000 Federn bei ca. 100x200 

cm. Körperzonen unterstützend. Höhe ca. 24 cm. Bezug Doppeljersey 

abnehmbar, waschbar bis 60 °C, für Allergiker geeignet. 

Härtegrad H2, H3. H4 zum individuellen Preis.

MATRATZE

799 . 

399 .
400 . GESPART 

 
MATRATZE

1.199 . 

699 .
500 . GESPART 

Matratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit abnehmbarem Gelart Topper.  

Höhe ca. 25 cm. Der Topper sorgt für optimale Stabilität und punkt-

elastisch angenehmen Liegekomfort. Bezug 

Doppeljersey, abnehmbar und waschbar bis 60°.  

Härtegrad H2 und H3.

INKLUSIVE
abtrennbarem Topper
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Federholzrahmen
Mehrzonen-Federholzrahmen KF, 90 x 200 cm,

Kopf- und Fußteil verstellbar, stabiler Schichtholzrahmen,

28 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm in  

bewährter 2-Punkt-Lagerung, individuell einstellbare  

Mittelzonenverstärkung, gute geeignet für Latex-,  

Kaltschaum- und Taschenfederkernmatratzen,

Rahmenhöhe ca. 5,5 cm

FEDERHOLZ-
RAHMEN

129 .

Federholzrahmen
Mehrzonen-Federholzrahmen, 90 x 200 cm

Kopf- und Fußteil stufenlos verstellbar,

stabiler Schichtholzrahmen, 42 flexible Federholzleisten bei einer  

Länge von 200 cm, bewegliche Kautschukkappen,

Mittelzonenverstärkung, gute geeignet für Latex-,  

Kaltschaum- und Taschenfederkernmatratzen  

Rahmenhöhe ca. 8 cm

FEDERHOLZ-
RAHMEN

199 .

Auch mit 
Motor 

erhältlich!

Matratze 
7-Zonen-Ortho-Cel®-Kaltschaum- 

Matratze, mit 3D-Würfelschnitt-Technologie, Höhe ca. 22 cm, ca. 4 cm 

Gel schaumeinlage für optimale Druck entlastung, ideale Körperunterstüt-

zung mit softem Einsinken der Schulter und Stützung des Beckens durch 

7-Körperzonen. 

 
MATRATZE

899 . 

499 .
400 . GESPART 

Durch eine einheitliche Kernhöhe haben 

Sie grundsätzlich die Matratzenhöhe  

von ca. 24 cm.

MATRATZEN 
System

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

7-Zonen-Hydro-Cel-Schaumkern

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Hoher Hygienekomfort 
durch waschbaren 

Doppeljersey-Bezug.

INKLUSIVE 
Soft-Touch Funktion

Alles Abholpreise!

Ein System, ein Preis:

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

PREIS FÜR GROSSEN  
ca. 80/90 und 100x200 cm. Andere Größen auf Anfrage

..



Kopfteil 5 Höhe 110 cm. Kopfteil 1 INKLUSIVE 
in 5 Höhen erhältlich: 80, 90, 100, 
110 oder 125 cm, ohne Aufpreis.

Kopfteil 2 Höhe 110 cm. Kopfteil 3 Höhe 110 cm. Kopfteil 4 Höhe 100 cm. 

Hier haben Sie die Wahl zwischen 5 Kopfteilen! Kopfteil 2, 3, 4 und 5 gegen je 100.- Aufpreis:

für traumhafte  
Nächte

DER PERFEKTE 
SCHLAFKOMFORT

Auch mit  
Metallfuß  
erhältlich!

Passen Sie das Bett  

Ihren Liegegewohnheiten an!
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Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile
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Abbildungen sind als Sonderausstattung erhältlich und im BOXSPRINGBETTPREIS NICHT ENTHALTEN!

• 3 Fußhöhen zur Auswahl

• 2 Härtegrade H2 und H3  
 wählbar

• Inkl. Unterflur-Beleuchtung mit  
 Bewegungssensor

• Maße Einzelbett:  
 90/100/120 x 200 cm

• Maße Doppelbett:  
 140/160/180/200 x 200 cm

• Überlänge 210/220 cm möglich

2. BOXSPRING- 
BETT

1.699 .
Ohne Decke und Deko!

PLANUNGSBEISPIEL

1. Boxspringbett Kopfteil 3, 2 x 

Box 90 x 200 cm, 2 x 7-Zonen-Taschen-

federkern Matratzen, 90 x 200 cm 

durchgehender Bezug, Topper Hybri-

de Kaltschaum, Trapezfüße 8 cm, Set 

Motion LED, Liegefläche 180 x 200 cm: 

2.099.-   I   2. Boxspringbett 

Kopfteil 1, Bezug Cam Antracite, 2 x Box 

90 x 200 cm, 2 x Matratze Premium 90 

x 200 cm, Fuß Trapez 8 cm rechteckig, 

Set Motion LED, Liegefläche 180 x 200 

cm: 1.699.- 

Premium: 
Taschenfederkernmatratze, 
ca. 20 cm hoch, 5 Zonen, 
260 Federn pro m2.

* Preise gültig für die Größe ca. 160 x 200 cm. Auch in ca. 90/100/140/160/180 und 200x200 cm und in Überlänge 220 cm erhältlich.Hier haben Sie die Wahl zwischen 4 Matratzen!

INKLUSIVE

Luxus: 7-Zonen-
Taschenfederkernmatratze, 
ca. 22 cm hoch, 
360 Federn pro m2.

+
200 .*

Exklusiv: 
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, 
ca. 24 cm hoch, 480 Federn pro m2, 3D-Kern  
mit progressiver Körperunterstützung.

+
300 .*

Superior: 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze, 
ca. 23 cm hoch, 480 Federn pro m2, 
3D-Kern, Dualfoam Abdeckung.

+
400 .*

Hier haben Sie die Wahl zwischen 6 Fußformen!

VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

VERFÜGBAR IN:  12 CM VERFÜGBAR IN: 12 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM VERFÜGBAR IN: 8 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Holz rund 
in 8, 12 oder 16 cm

VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

VERFÜGBAR IN:  12 CM VERFÜGBAR IN: 12 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM VERFÜGBAR IN: 8 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Eckfüße Holz 
in 8 cm

VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

VERFÜGBAR IN:  12 CM VERFÜGBAR IN: 12 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM VERFÜGBAR IN: 8 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Holz eckig 
in 8, 12 oder 16 cm

VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

VERFÜGBAR IN:  12 CM VERFÜGBAR IN: 12 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM VERFÜGBAR IN: 8 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM
Trapez 

in 8 oder 10 cm
Metallfuß eckig 

in 12 cm

VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

VERFÜGBAR IN:  12 CM VERFÜGBAR IN: 12 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM VERFÜGBAR IN: 8 CM

VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

 „Design“ 
in 12 cm

Metall-
fuß

1. BOXSPRING- 
BETT

2.099 .
Ohne Decke und Deko!

Die hochwertige Optik 
edlen Leders in Verbindung 
mit angenehmer Griffigkeit 

eines weichen Stoffes sind die 
Kennzeichen dieses  
  Materials.

Die Mikrofaser bekommt durch  

das aufwendige Produktions- 

verfahren eine einzigartige  

Vintage-Optik.

Die Rückseite dieses Stoffes besteht aus 

echtem Leder (recycelt).

TONY LEATHERLOOK

THERLOOK
ALIBUR

CAMELOT

Große Stoff- 
und Farbvielfalt!

INKLUSIVE  
Unterflurbeleuchtung  

mit Bewegungssensor!



Truhe
B/H/T: 80 x 40 x 40 cm: 329.-

Wildeiche  
massiv, 

natur geölt
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Unser Kleinmöbel-Programm in  

Wildeiche massiv, natur geölt.

1. Regal Klein B/H/T: 40 x 60 x 40 cm: 199.- 

2. Regal Mittel B/H/T: 40 x 83 x 40 cm: 249.- 

3. Regal Groß B/H/T: 40 x 106 x 40 cm: 299.- 

4. Kommode Niedrig B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: 229.- 

5. Kommode Groß B/H/T: 30 x 79 x 30 cm: 279.- 

6. Garderobe B/H/T: 30 x 200 x 32 cm: 199.-
7. Hängespiegel B/H/T: 70 x 100 x 3 cm: 139.-

8. Schuhregal B/H/T: 81 x 40 x 30 cm: 239.-

9. Hängespiegel B/H/T: 50 x 175 x 3 cm: 209.-
10. Schuhschrank  

B/H/T: 100 x 110 x 37 cm: 1.059.-
11. Standspiegel  
B/H/T: 50 x 175  x 35 cm: 289.-

und schön!
NATÜRLICH, 
PRAKTISCH

Rollwagen Groß
B/H/T: 75 x 40 x 40 cm: 199.-

Blumensäule II
B/H/T: 30 x 90 x 30 cm: 149.-Blumensäule I

B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: 139.-

Telefontisch
B/H/T: 40 x 60 x 40 cm: 169.-

Naturholzmöbel bringen das Gefühl von Wärme und Geborgenheit in Ihre Umge-

bung. Sie sorgen für eine positive Auswirkung auf das Raumklima und leisten damit 

einen großen Einfluss auf das persönliche Wohlbefinden. Die lebendige Ausstrah-

lung und die zeitlose Schönheit von Naturholz passt zu jedem Ambiente und lässt sich 

auch problemlos mit nahezu allen anderen Materialien kombinieren.

10. SCHUH-
SCHRANK

1.059 .

11.  
STANDSPIEGEL

289 .
5. 

KOMMODE  
Groß

279 .

4. 
KOMMODE  

Niedrig

229 .

9. 
HÄNGE- 
SPIEGEL

209 .

7. 
HÄNGE- 
SPIEGEL

139 .

8.  
SCHUH-
REGAL

239 .

6. 
GARDEROBE

199 .

1. 
REGAL 

Klein

199 .
2. 

REGAL 
Mittel

249 .
3. 

REGAL 
Groß

299 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Inkl. Schubkasten

Inkl. Schubkasten

Inkl. Schubkasten

ZWEI- 
SATZTISCH

B/H/T:  
35 x 40 x 32 cm und 

45 x 45 x 35 cm: 

179 .



6. 
SCHWEBEBETT

1.399 . 7.  
NACHT- 

KONSOLE

209 .

8.  
BETT- 

SCHUBKASTEN

je 279 .

Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsteile!

5. 
KLEIDERSCHRANK

2.899 .
Passepartoutrahmen: 199.-

10.
SCHMINKTISCH

509 .
11.

SITZBANK

209 .
25 cm: 209.-
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 

cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm. 

**Sonderlänge 220 cm gegen Mehrpreis 

möglich. Alle Betten ohne Rahmen und 

Auflagen.

1. Kleiderschrank Wildeiche massiv, geölt, B/H/T ca. 240 x 216 x 60 cm, Metallgriff, Raster 60: 3.299.- 
Optional passende Passepartout-Rahmenblende, Wildeiche massiv geölt: 249.- Auch in anderen Abmessungen 

erhältlich.   I   2. Hängekonsole mit Flachschublade, B/H/T ca. 45 x 35 x 12,5 cm: 199.-   I   3. Bett* 

inkl. Polsterkopfteil, Wildeiche massiv, geölt Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.299.-   I   4. Kommode Wildeiche mas-

siv, geölt, B/H/T: 155 x 80 x 45 cm links 2 Türen, rechts 4 Schubladen mit Tipp-on Auszug: 1.899.-   I   5 . 

Kleiderschrank 4-türig inkl. 2 Kleiderstangen, 2 Einlegeböden, B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: 2.899.-  Optional 

passende Passepartout-Rahmenblende ca. 3 cm umlaufend: 199.- Auch in anderen Abmessungen erhältlich.  I   
6. Schwebebett*/** inkl. Kopfteil, ohne Schubkasten, Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.399.-   I   7. Nachtkonsole 

mit Schublade, B/H/T: 50 x 43 x 34 cm: 209.-   I   8. Bettschubkasten auf beiden Seiten möglich, B/T: 135 

x 70 cm: je 279.-   I   9. Kleiderschrank 4-türig inkl. 2 Kleiderstangen und 2 Einlegeböden, B/H/T: 240 x 

216 x 60 cm, inklusive Passepartout-Rahmenblende ca. 3 cm umlaufend: 3.799.- Auch in anderen Abmessungen 

erhältlich.   I   10. Schminktisch B/H/T: 120 x 74/87 x 55 cm: 509.-   I  11. Sitzbank B/H/T: 100 x 45 x 

2. 
HÄNGEKONSOLE

199 .

1 
KLEIDERSCHRANK

3.299 .

3  
BETT

1.299 .Ohne Rahmen, Auflagen 
und Dekorationsteile!

Wildeiche massiv, geölt

Bett auch in den Maßen 

140/160/180/200 x 200 cm erhältlich!

Optional 2 Polsterkopfteil-Alternativen zum individuellen Preis!

Braun Anthrazit
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Wählen Sie Ihre individuelle 
Inneneinteilung   

Schritt 3: 

Wählen Sie aus 4 massiven Hölzern
Schränke sind nicht in allen Farbausführungen 

erhältlich

Das Endlos-Schranksystem
für die perfekte Traumplanung!

In 4 Schritten zu Ihrem  

eigenen Traumschrank
Schritt 1: 

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco geölt

Schritt 2: Wählen Sie aus folgenden Breiten   

Von 96 cm bis 394 cm erhältlich 

4. 
KOMMODE

1.899 .

INKLUSIVE  
Tipp-on Auszug

Wildeiche massiv, natur geölt

Alles Abholpreise 
ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsteile!

LEBENSWERT
/89

Mercur 
Raster „50“/„60“

Mercur 
Raster „50“/„60“

Mercur 
Raster „50“/„60“

Front F
Raster „60“

Front 13 / Front 14
Raster „60“

Quattra
Raster „50“/„60“

Quattra
Raster „50“/„60“

Front 15
Raster „60“

Front 2
Raster „50“

Front 2
Raster „50“

Front 9, 
Baumkante
Raster „60“

Front 9, 
Weißglas 
Raster „50“/„60“

Front 6
Raster „50“/„60“

Front 10
Raster „60“

Front 1
Raster „50“/„60“

Front 13 / Front 9
Raster „60“

Schritt 4: Wählen Sie aus diesen 16 Fronten   

TRAUMINSELN 

9. 
KLEIDER-
SCHRANK

3.799 .

gesucht  
und gefunden!  

Inklusive  
Passepartoutrahmen



Wein | Lieben Sie gut gekühlten Riesling? 

Dann kosten Sie doch einmal einen leckeren 

Tropfen aus dem Rheingau. Dort feiert die be-

liebte Rebsorte in diesem Jahr ihren 585sten 

Geburtstag. Denn der Rheingau gilt als Hot 

Spots des Rieslings. Inmitten der wunderschö-

nen Kulturlandschaft, die sich als romantisches 

Hügelland von Walluf bis Lorchhausen zieht 

und von den Höhen des Taunushauptkammes 

hinunter bis zum Rhein erstreckt, ist der gold-

gelbe aromatische Wein beheimatet. 

Die erste urkundliche Erwähnung über den Kauf 

von Riesling Reben ist auf den 13. März 1435 

datiert. Der Graf Johann IV von Katzenelnbogen er-

warb sie für einen Weinberg in Rüsselsheim. Diese 

Abrechnung gilt als älteste Erwähnung der Rebsor-

te Riesling im deutschsprachigen Raum. Wohin die 

Setzlinge gepfl anzt wurden, ist allerdings nicht schriftlich 

festgehalten, es wird aber vermutet, dass der Adelsmann sie 

für einen Weinberg in der heutigen Hochheimer Gemarkung 

kaufte. Vor fast sechs Jahrhunderten lag die Burg von Rüssels-

heim mit hoher Wahrscheinlichkeit auch nicht wie heute, auf 

dem Südufer des Mains, sondern nördlich des Flusses. 

In den mittleren Rheingau kam die Rebsorte fl ächendeckend 

allerdings erst ab dem 18. Jahrhundert, als Schloss Johannis-

berg in den Weinbergen der alten Benediktiner-Abtei in nur 

einem Jahr gleich 294.000 Reben der edlen Sorte pfl anzte. 

Dank der Schieferböden im unteren Rheingau, Löss- und Phyl-

litböden im mittleren und Tonmergel in den oberen Regionen 

ist der Riesling facettenreich geprägt und mundet mit ganz 

eigener Stilistik.

Ein Ausfl ug lohnt sich also: Neben zahlreichen Weingütern 

und Möglichkeiten zur Verkostung lockt der Rheingau auch 

mit einer Vielzahl an historischen Bauten, Burgen, 

Schlössern, Kirchen und Klöstern auf engstem 

Raum wie es in Deutschland wohl in kaum 

einer anderen Region der Fall ist. 

Infos: www.rheingau.com

Sex, Drugs & Rock´n Roll – 

ist den Winzern der Wein zu Kopf 

gestiegen? | Keine Sorge! In den 

frechen Flaschen ist immer noch derselbe 

gute Tropfen wie bisher. Nur die Verpackung

sticht mit hochprozentiger Wirkung ins 

Auge: Ob „You can´t by happiness. But 

you can drink my Pinot Blanc!“, „Bullshit! 

Drink a real Grauburgunder“ oder „Scheu.... Aber 

Geil!“ – die jungen Winzer geben den Flaschen ei-

nen neuen Anstrich. Weg vom verstaubten Image und 

dunklen Kellergewölben hin zu hippem Lifestyle und 

mehr Leichtigkeit. Dem Weingut Emil Bauer & Söh-

ne hat es nicht geschadet. Im Gegenteil: Unter dem 

Motto „Emil Bauer und die Revolution der Enkel!“ 

legen die Weinmacher Alexan-

der und Martin Bauer aus Landau-

Nußdorf Wert auf besondere 

Etikette. Auch der Slogan „Sex, 

Drugs & Rock´n Roll – just Riesling“

stammte aus ihrer Feder. Seitdem 

wurde das Weingut von „Fine. 

Das Weinmagazin“ zu den „111 

besten deutschen Jungwinzern“ 

gewählt und zum „Newcomer 

des Jahres 2014“ bei der falstaff 

Wein Trophy nominiert. Auch politische Statements 

kommen auf die Flasche: Mit „If you are racist, a 

terrorist, or just an asshole don´t drink my Sauvignon 

Blanc“ gab es eine klare „Massage on a Bottle“.

Die erste urkundliche Erwähnung über den Kauf 

von Riesling Reben ist auf den 13. März 1435 

datiert. Der Graf Johann IV von Katzenelnbogen er-

warb sie für einen Weinberg in Rüsselsheim. Diese 

Abrechnung gilt als älteste Erwähnung der Rebsor-
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Wildeiche massiv,  
natur geölt mit Wuchsrissen

8. 
NACHT- 

KONSOLE

219 .

9.  
PASSENDER 

BETTSCHUBKASTEN

429 .
Inklusive Fußteilblende

7. 
BALKENBETT

1.129 .
Ohne Rahmen, Auflagen  
und Dekorationsartikel!
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Wildeiche massiv,  
natur geölt mit Wuchsrissen

1. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, Lgfl.: 180 x 200 cm: 999.-   I   2. Kleiderschrank Eiche massiv - Wildeiche geölt, 4-trg. mit Baumkante - 

weißglas, B/H/T: ca. 240 x 216 x 60 cm, inklusive Passepartout-Rahmenblende ca. 3 cm umlaufend: 3.489.- Auch in anderen Abmessungen erhältlich.    I   3. 

Nachtkonsole B/H/T: 44 x 40 x 33 cm: 169.-  I   4. Balkenkommode B/H/T: 140 x 90 x 45 cm: 1.199.-   I   5. Balkenbett* mit Metallfüßen, 4 x 

10 cm, inklusive  Kopfteil mit Baumkante, Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.279.-   I   6. Nachtkonsole freistehend mit Metallkufen, 1 Schublade, B/H/T: 45 x 45 x 33 cm: 

319.- I  7. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.129.-  I  8. Nachtkonsole mit Schublade, B/H/T: 45 x 40 x 33 cm: 219.-  I  
9. Passender Bettschubkasten inkl. Fußteilblende: 429.-    

*Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm. Ohne Rahmen und Auflagen.

Entspannen und erholen Sie sich in dem Balkenbettsystem. Im Holz vorhan-

dene Astrisse werden in der Produktion liebevoll betont und sorgen für ein außer- 

gewöhnliches und einzigartiges Aussehen - die stylische Kombination aus rustikalem 

Wildeichenholz gepaart mit Schwarzstahl oder raffinierten Holzverbindungen. Das 

edle Wildeichenholz wird mit wertvollen Ölen gepflegt. Diese biologische Oberflächen- 

Behandlung lässt das Holz atmen und bietet Schutz vor Feuchtigkeit. BaumSTARK WIE EIN

Raffinierte 
Holzverbindungen

6. 
NACHT- 

KONSOLE

319 .

1. 
BALKENBETT

999 .

3. 
NACHT- 

KONSOLE

169 .

2.  
KLEIDER- 
SCHRANK

3.489 . /93
LEBENSWERT

Ohne Rahmen, Auflagen und 
Dekorationsartikel!

5. 
BALKENBETT

1.279 .
Ohne Rahmen, Auflagen  
und Dekorationsartikel!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile, Rahmen und Auflagen!Kopfteil I optional auch mit Steckkissen Braun oder  

Anthrazit (2er Set)

Kopfteil III mit Baumkante

Wählen Sie aus 4 Kopfteilen 
zum individuellen Preis

Kopfteil II

Kopfteil IV

Wildeiche natur geölt

4. 
BALKEN- 

KOMMODE

1.199 .
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Schlafzimmerprogramm in  
Wildeiche massiv

Bett mit  
raffinierten 

Holzverbindungen ...

... und Applikation in  
Hirnholz 
furniert

Einlage in  
Mattglas

Viel Stauraum 
für Kleidung

4. 
KLEIDERSCHRANK 

5-türig

3.599 .
Aufpreise für Passepartout mit 

LED-Stabbeleuchtung: 699.-

6. 
NACHT- 

KONSOLE

je 339 .

Paneelaufsatz für 

Nachtkonsole, inklusive 

LED-Vorbauleuchte, 

inkl. Trafo und Schalter 

je 229.-

5. 
DOPPEL- 

BETT

1.499 .
Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsartikel!

Schlafzimmerprogramm Wildeiche massiv, bestehend aus: 

4. Kleiderschrank 5-türig, Einlage in Mattglas cubanit, Applikation in Hirnholz furniert, 

B/H/T: 251,9 x 223,3 x 62,0 cm: 3.599.-  Aufpreise für Passepartout mit LED-Stabbeleuch-

tung: 699.-  I  5. Doppelbett Liegefläche 180 x 200 cm, Applikationen in Hirnholz fur-

niert: 1.499.- Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsartikel.  I  6. Nachtkonsole mit 1 

Schubkasten, Front in Mattglas cubanit, Breite 60 cm: je 339.-  Paneelaufsatz für Nacht-

konsole, inklusive LED-Vorbauleuchte, inkl. Trafo und Schalter je 229.-  I  7. Wandregal mit 

LED-Schwenkspot, B/H/T ca. 34 x 34 x 20 cm: je 319.-

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

NachtgeschichtenFÜR TRAUMHAFTE
Schlafzimmerprogramm  

in Wildeiche massiv,  
soft gebürstet

Hell und freundlich strahlt die europäische 

Wildeiche. Den einmaligen Charme entfaltet das 

Holz dann noch einmal durch die handwerkliche 

Oberflächenbürstung. Die Holzstruktur wird dadurch 

zusätzlich hervorgehoben.

Schlafzimmerprogramm Wildeiche massiv, bestehend aus: 

1. Kleiderschrank  6-türig, Wildeiche massiv, soft gebürstet, ohne Spiegel, B/H/T: ca. 302 x 223 x 62 cm: 3.699.- 

2. Nachttisch Wildeiche massiv, soft gebürstet, mit 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 55 x 47 x 44 cm: je 519.-  I  3. Doppelbett 

Wildeiche massiv, soft gebürstet, Stollenbett mit Holzkopfteil, Liegefläche 180 x 200 cm: 1.599.- Ohne Rahmen, Auflagen und Deko. 

1. 
KLEIDERSCHRANK 
6-türig, ohne Spiegel

3.699 .

/94
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2.  
NACHTTISCH

je 519 . 3. 
DOPPELBETT

1.599 . 
Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsartikel!

FARB
VIELFALT

Große  
Typenvielfalt!

7. 
WANDREGAL

je 319 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile, Rahmen 

und Auflagen!

Planungsbeispiel
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1. Spiegel klein B/H: 50 x 100 cm: 159.- 

2. Kommode mit 4 Schüben, B/H/T: 50 x  

79 x 38 cm: 719.-    I   3. Schuhschrank 

B/H/T: 90 x 90 x 38 cm:  739.-   I   4. 

Garderobenleiste B/H/T: 90 x 8 x 2,5 cm: 

99.-    I   5. Sitzbank mit Boden B/H/T: 90 x 39 

x 45 cm: 449.-    I   6. Garderobenpaneel 

B/H/: 57 x 200 cm:  419.-    I   7. Spiegel 

B/H: 50 x 140 cm: 179.-    I   8. Kommode 

mit 2 Schüben, B/H/T: 50 x  50 x 38 cm:  379.- 

9. Garderobenschrank 1 Holztür, B/H/T: 

60 x 200 x 38 cm: 999.-

Mit Softclose-Technik 
in Türen und  Schubladen 
mit Selbsteinzugsfunktion!

7. 
SPIEGEL

179 .
6.  

GARDEROBEN- 
PANEEL

419 .

8. 
KOMMODE

379 .

9. 
GARDEROBEN- 

SCHRANK

999 .

Regal mit 2 Schubladen 

und 4 Böden, B/H/T.:  

80 x 198 x 40 cm:  

799.-

Regal mit 2 Türen und  

3 Böden, B/H/T.:  

80 x 198 x 40 cm:  

799.-

Wildeiche massiv, geölt kombiniert mit schwarzem Stahl

10. Regal mit 3 Böden, B/H/T.: 80 x 84 x 40 cm:  299.-    I   11. Regal mit 6 Böden, 

B/H/T.: 40 x 198 x 40 cm: 369.-    I   12. Regal mit 6 Böden, B/H/T.: 80 x 198 x 40 cm: 

499.-    I   13. Regal mit 3 Böden, B/H/T.: 120 x 46 x 40 cm: 369.-    I   14. Couchtisch 

mit Ablage, B/H/T: 110 x 38 x 60 cm: 389.-
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   HIER IST 
JEDER GAST
willkommen!

1. 
SPIEGEL

159 .

2. 
KOMMODE

719 .

5. 
SITZBANK

449 .

4. 
GARDEROBEN-

LEISTE

99 .

Garderoben-Programm 
in  Wildeiche massiv mit 

Wuchsrissen, natur,  
Eisen vintage schwarz

3. 
SCHUHSCHRANK

739 .

11.  
REGAL

369 .

10.  
REGAL

299 .

12.  
REGAL

499 .

13.  
REGAL

369 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

14.  
COUCH- 

TISCH

389 .



1. Dielenschrank mit Hutboden, Kleider-

stange, Einlegeboden: 1.739.- oder Schuh-
schrank mit 7 Einlegeböden verstellbar, B/H/T: 

72 x 198 x 37 cm: 1.999.-   I   2. Wand-
garderobe Hutablage mit 2 Kleiderstangen 

und 4 Haken, B/H/T: 88 x 106 x 36 cm: 799.-   

3. Bank mit Ablageboden und Polsterkissen 

in echt Leder weiß oder anthrazit, B/H/T: 88 x 

44 x 42 cm: 459.-   I   4. Schuhschrank 

mit 3 Einlegeböden, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: 

1.299.-   I   5. Spiegel Rahmen Asteiche, 

B/H/T: 72 x 72 x 3 cm: 199.-   I   6. Spiegel 
Rahmen Kernbuche massiv, B/H/T ca. 72 x 72 x  

3 cm: 199.-   I   7. Schuhschrank Kern-

buche massiv gebürstet, naturbelassen geölt, 

Frontapplikation Astige Kernbuche, Glas weiß 

satiniert, 2 Türen, 3 Einlegeböden höhenverstell-

bar, B/H/T ca. 72 x 112 x 37 cm: 1.169.-   

8. Sammlerschrank mit Parsolglas in 

der Deckelplatte eingelassen, innenliegender 

Schubkasten und 2 Einlegeböden höhenverstell-

bar, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: 1.659.-   I   9. 
Sideboard mit einem großen Schubkasten und 

2 Türen, B/H/T: 120 x 87 x 40 cm: 1.899.-   I   
10. Dielenschrank 2 Türen, 1 Hutboden 

fest montiert, 1 Kleiderstange, 1 Einlegeboden, 

B/H/T ca. 72 x 198 x 37 cm: 1.749.-   I   
11. Garderobenelement 1 Hutablage, 1 

Kleiderstange, 4 Haken, 1 Ablageboden, B/H/T 

ca. 60 x 192 x 28 cm: 649.-   I  12. Spiegel 
Rahmen astige Eiche massiv, B/H/T ca. 72 x 72 x 

3 cm: 199.-   I   13. Schuhschrank 2 Türen,  

3 Einlegeböden höhenverstellbar, B/H/T ca. 72 x 

112 x 37 cm: 1.299.-

Der Fokus unseres exklusiven Programms liegt ganz klar auf den mittig gesetzten 

Applikationen. Sie entscheiden! Echtes Hirnholz aus dem wunderschönen Stamm 

der Eiche. Ummantelt mit Licht- oder Schatteneinwürfen des Waldes, die wir in Glas 

weiß matt für Licht oder in Glas anthrazit matt für Schatten interpretiert haben. Das 

Gleiche steht für unsere massive Applikation der Astigen Kernbuche. Diese außer-

gewöhnlich klare und geradlinige Formsprache in der Front umhüllen wir mit einem 

gebürsteten, einzigartig auf Gehrung gearbeiteten Korpus. Dieser ist jeweils passend 

zu den Holzapplikationen in Astiger Eiche oder Kernbuche naturbelassen geölt. Die 

Detailvielfalt werden Sie immer wieder auf’s Neue entdecken.
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Hirnholz- 
applikation

Eiche

Applikation
Astige 

Kernbuche

Glas
weiß matt

Glas
anthrazit matt

Kombinieren Sie aus  
2 verschiedenen  

Holzausführungen und 2 
Glasausführungen

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Grifflose Tip-On 
Beschläge!

2. 
WAND- 

GARDEROBE

799 .

3. 
BANK

459 .
4. 

SCHUH- 
SCHRANK

1.299 .

1. 
DIELENSCHRANK

1.739 .

5. 
SPIEGEL

199 .

WIE EIN SPIEL

Asteiche massiv, gebürstet und geölt, 
Mattglas weiß mit Eiche Hirnholz-

Applikationen. 

7. 
SCHUH- 

SCHRANK

1.169 .

mit Licht und
Schatten

Schätze perfekt

in Szene gesetzt!

8. 
SAMMLERSCHRANK

1.659 .

9. 
SIDEBOARD

1.899 .

11. 
GARDEROBEN- 

ELEMENT

649 .

13. 
SCHUHSCHRANK

1.299 .

Astige Eiche massiv gebürstet, Mattglas anthrazit mit Kernbuche Ast-Applikationen. 

14. Spiegel Rahmen: Astige 

Eiche massiv, drehbar, B/H/T: ca. 

37 x 72 x 3 cm: 149.-    I   15. 

Schuhschrank Asteiche mas-

siv, gebürstet und geölt, Mattglas 

anthrazit mit Eiche Hirnholz-

Applikation, Tür links oder rechts 

montierbar, mit 3 höhenverstell-

baren Einlegeböden, B/H/T: ca. 

37 x 112 x 37 cm: 929.-

Asteiche massiv, 
gebürstet und 
geölt, Mattglas 
weiß mit Eiche 

Hirnholz-
Applikationen. 

14.  
SPIEGEL

149 .

15. 
SCHUH- 

SCHRANK

929 .

6.  
SPIEGEL

199 .

10. 
DIELENSCHRANK

1.749 .

12. 
SPIEGEL

199 .



Dieses Magazin enthält ausschließlich Abholangebote ohne Dekoration. Bitte beachten Sie, dass nicht alle Möbel ständig bei uns ausgestellt sind. Dauernde Verfügbarkeit nicht garantiert. Preislaufzeit gültig bis 30.06.2021.  

Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. Keine Haftung für Druckfehler. 

Gesundes ergonomisches Schlafen
dank Hoch-Tief-Taschenfedersystem

Das Abwechseln von hohen und tiefen Federn verleiht der Matratze 

eine aktive Funktion:  

Bei leichtem Druck von ihrem Körper, leisten die hohen Federn ihre 

unterstützende Arbeit. Bei schwereren Druckpunkten werden die 

tiefen, festeren Federn aktiviert. 

Ein zusätzlicher Trumpf:   
Eine Hoch-Tief-Taschenfedermatratze hält länger! Der Matrat-

zenkern wird von einem Rahmen aus Bandstahl umringt, der die 

Hoch-Tief-Spiralen gut an ihrem Platz hält. Dies verhindert Verschleiß 

und Veränderungen im Innenaufbau Ihrer Matratze.

Wählen Sie Ihren persönlichen 
Topper-Komfort:

HR-Kaltschaum 
Inklusive Viscoschaum

CoolgelLatex

Boxspringbett Bezug Stoff, Liegefläche 

ca. 180 x 200 cm, Kopfteil Classic, 23 cm 

Komfort-Box, 2x Activa Polstermatratze mit 

7-Zonen-Hoch-Tief-Taschenfederkernmatratze 

450 Feder/m2. 12 cm HR-Kaltschaum-Topper: 

2.599.- 

BOXSPRING-
BETT

2.599 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

INKLUSIVE 
Kaltschaum  

Comforta-Topper

Komforthöhe
ca. 62 cm

INKLUSIVE 
7-Zonen-Hoch-Tief-

Taschenfederkern Matratze

Erleben Sie höchsten 
SCHLAFKOMFORT  
für erstklassige 
Nachtruhe!
Planen Sie Ihr Wunschbett  

zum individuellen Preis, dank  

umfangreichem Typenplan! 

• Große Stoffkollektion 

• Auf Wunsch mit motorischer  

 Verstellung 

•  In den Längen 190/200/210 

 und 220 cm erhältlich

PREISGLEICH 

Alternatives 
Kopfteil

Eindruck:

BxH: 198 x 56 mm



8.  
COUCHTISCH- 

SET

79 .

1.  
SIDEBOARD

599 .

Mango-Massivholz

4.  
COUCHTISCH- 

SET

199 .

2.  
VITRINE

699 .

3.  
TV/COUCHTISCH 

499 .

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

5. 
COUCHTISCH

499 .

/00
LEBENSWERT

1. Sideboard in Mango-Massivholz, 7 Schubladen, 2 Schiebetüren, B/H/T: ca. 150 x 90 x 45 cm:  

599.-   I   2.  Vitrine in Mango-Massivholz, 3 Schubladen, 1 Holz/Glas-Schiebetüre, Oberfläche 

vintage behandelt, Metall schwarz, B/H/T: ca. 100 x 175 x 45 cm: 699.-   I   3. TV/Couchtisch in 

Mango-Massivholz, 2 Schiebetüren, Oberfläche vintage behandelt, Metall schwarz, B/H/T: ca. 180 x 

50 x 55 cm: 499.-   I   4. Couchtisch-Set in Mango-Massivholz, Gestell Metall, Platte in Massiv 

Mango, Platte Natur behandelt, Gestell schwarz, Ø: 58 und 42 cm: 199.-   I   5. Couchtisch 
auf Eisen-Rädern, Platte in Massiv-Mangoholz, Oberfläche Vintage behandelt, B/H/T: 130 x 45 x 75 

cm: 499.-   I   6. Wein-Wandregal für 6 Flaschen, aus Massiv-Mango-Holz, natur behandelt, 

Gestell schwarz, B/H/T: 50 x 35 x 25 cm: 59.-   I   7. Wein-Wandregal für 8 Flaschen, B/H/T: 

65 x 35 x 25 cm: 99.-   I   8. 2-Satz-Tisch Gestell Metall, Platte in Massiv-Mango, 2-er-Set, Holz 

Natur behandelt, Gestell schwarz, B/H/T: 50 x 45 x 30 cm, B/H/T: 40 x 35 x 25 cm: 79.-   I   9. 
Couchtisch-Set Gestell Metall schwarz, Platte in Massiv Mangoholz, Natur behandelt, Ø: 80 x H: 38 

cm, und Ø: 60 x H: 33 cm: 279.- 
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DAS WOW
in Vintage!

13.  
TV-KOMMODE

499 .12.  
KOMMODE

399 .

Mango-Massivholz

9.  
COUCHTISCH- 

SET

279 .

Jedes Möbelstück ist ein Unikat!

10. Küchenwagen  in Mango-Massivholz, 1 Schublade, 1 x Tablett, 2 x Ablage, Flaschenboden für 10 Flaschen, Holz natur behandelt, 

Gestell schwarz, B/H/T: 88 x 84 x 40 cm: 299.-    I   11. Barregal 1 Schublade, 15 Weinfächer, 3 x Glashalter in Massiv-Man-

go-Holz natur behandelt, Gestell schwarz, B/H/T: 50 x 80 x 40 cm: 199.-   I   12. Kommode in Mango-Massivholz, 2 Schubla-

den, 1 Schiebetüre, Oberfläche vintage behandelt, Metall schwarz, B/H/T: ca. 75 x 90 x 36 cm: 399.-    I   13. TV-Kommode 

in Mango-Massivholz, 2 Schiebetüren und einer Schublade, Oberfläche vintage behandelt, Metall schwarz, B/H/T: ca. 128 x 70 x 

45 cm: 499.-

10.  
KÜCHENWAGEN

299 .

11. 
BARREGAL

199 .

7.  
WEINREGAL

99 .

6.  
WEINREGAL

59 .

Mögliche    Wechselseite



13.  
KÜCHENTISCH 

INKL. 4 HOCKER

629 .

14.  
BARREGAL

149 .

15.  
KÜCHENTISCH 
inklusive 4 Hocker

629 .
Inklusive
4 Hocker

2.  
KOMMODE

449 .

3.  
TRUHE

319 .

4.  
RUNDBOGEN- 

VITRINE

869 .

1. Barfass in massiver Ponderosa Pinie Honig, gewachst, mit Glas-

halter und Flaschenablage, B/H/T: ca. 67 x 100 x 30 cm: 219.- 
2. Kommode mit 3 Türen / 3 Schubladen 3 Einlegeboden, B/T/H: 

126 x 43 x 88 cm: 449.-   I   3. Truhe mit Deckel und 5 Schubladen, 

B/T/H: 89 x 89 x 44 cm: 319.-   I   4. Rundbogenvitrine 3 Ein- 

legeböden, B/T/H: 110 x 46 x 190 cm: 869.-   I   5. Kommode 3 Tü-

ren / 2 Schubladen , 3 Einlegeböden, B/T/H: 129 x 45 x 88 cm: 499.- 
6. Highboard 5 Einlegeböden, B/T/H: 160 x 45 x 142 cm: 789.-   I   
7. Esstisch  mit 1 Schublade und Marmor, B/T/H: 170 x 90 x 76 cm: 

629.- Auch erhältlich in den Maßen: B/T/H: 200 x 100 x 76 cm, 140 

x 90 x 76 cm und 90 x 90 x 76 cm   I   8. Sitzbank B/T/H: 160 x 38 

x 48 cm: 169.-   I   9. Kommode groß 5 Einlegeböden, B/T/H: 

181 x 45 x 100 cm: 699.-   I   10. Glasvitrine 4 Türen / 5 Schubla-

den, B/T/H: 80 x 43 x 195 cm: 529.-   I   11. Stuhl 100 cm hoch mit 

Holzsitz, B/T/H: 44 x 46 x 100 cm: je 99.-   I   12. Küchenwagen  
mit Fliesen, B/T/H: 78 x 48 x 85 cm: 299.-   I   13. Tisch inklu-
sive 4 Hocker in massiver Ponderosa Pinie, B/H/T: ca. 108 x 94,3 

x 76,6 cm und 4 Barhocker: B/H/T: ca. 38 x 78 x 38 cm: 629.-  

14. Barregal mit Flaschenablage und Glashänger, Ponderosa Pinie  

Honig gewachst, B/H/T: ca. 43,5 x 118,5 x 31,5 cm: 149.-   I   15. 
Küchentisch inklusive 4 Hockern, zwei Schubladen, Ponderosa 

Pinie Honig gewachst mit Marmor, B/H/T: ca. 108 x 94,3 x 76,6 cm: 

629.-   I   16. Kommode in massiver Ponderosa Pinie Honig ge-

wachst, mit 3 Schubladen 2 Türen und einem Einlegeboden, B/H/T: ca. 

90 x 122 x 40 cm: 349.- 
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5.  
KOMMODE

499 .

6.  
HIGHBOARD

789 .

7.  
ESSTISCH 

170 x 90 x 76 cm:

629 .

8.  
SITZBANK

169 .

9.  
KOMMODE

699 .

10.  
GLASVITRINE

529 .
11.  

STUHL

je 99 .PONDEROSA PINE 
Honig gewachs

durch und durch!MEXICAN STYLE

Edle Tischoptik 
mit Marmor  

verziert!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

In 4 Farben erhältlich:

honig-antik türkis-antikweiß-antik  schwarz-antik 

Auch in  
türkis-antik, schwarz- 
antik und weiß-antik  

erhältlich!

1.  
BARFASS

219 .

PONDEROSA PINE 
Honig gewachs

/00
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12.  
KÜCHENWAGEN

299 .

16.  
KOMMODE

349 .

Mögliche    Wechselseite



... und mit vielen 
Extras erhältlich!

Mit abgerundeten 
     Kanten ...

/00
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Schlafzimmerprogramm Eiche na-

tur massiv, bestehend aus: 1. Doppelbett 

mit hohem Kopfteil 180 x 200 cm: 1.999.- 

Ohne Rahmen und Auflagen.   I   2. Nako 

mit 2 Schubkästen, 65 cm: je 399.-   I   3. 

Kleiderschrank Eiche massiv, 5-türig 

inkl. Spiegeltür, B/H/T: ca. 252 x 225 x 59,5 

cm: 3.099.-

Eiche natur massiv

1. 
DOPPELBETT

1.999 .
Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsartikel!

Viele  
Kombinations- 

möglichkeiten - ganz  

nach Ihrem Bedarf!

2. 
NAKO

399 .

Erle geölt Eiche natur

In diesen Holzarten erhältlich:

NATÜRLICHE
Erholung

Alles Abholpreise ohne Dekorationsteile, Rahmen und Auflagen!

3.  
KLEIDER- 
SCHRANK 

5-türig

3.099 .

/00
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Weitere 
Beimöbel 
Kommode ...

... mit 4 Schubkästen

... mit 2 Türen inkl.  
2 Einlegeböden

... mit 6 Schubkästen ... mit 2 Türen,
2 Schubkästen,
inkl. 2 Einlegeböden

Mögliche    Wechselseite

TypenvielfaltGROSSE

Fußteilhöhe: 46 cm, Bettseitenhöhe: 46 cm, Bodenfreiheit: 21,5 cm
Einlegetiefe für Federholzrahmen: 21 cm, 

in den Liegeflächen: 140/160/180 und 200 x 200 cm 

Bett mit 2-tlg. Kopfteil oder 1-tlg. Kopfteil Konsolen  mit 1 oder 2 Schubkästen

B/H: 
55 oder 65  x  
43,5 x 40,5 cm

B/H: 
55 oder 65 x  

62,5 x 40,5 cm 

Aufpreis für 
Kopfteilbeleuchtung „Sky“
(2er Set) mit Touch-
Funktion

Konsolenhängeregal
1 Glasboden (Parsol bronze)

inkl. Wandbefestigung 

Hängeregal Wandboard

B/H: 60 x 2,9 x 20 cm

B/H: 90 oder 135 x 
2,9 x 20 cm

Abbildungen sind als Sonderausstattung  

erhältlich und im SCHRANKPREIS NICHT ENTHALTEN!

Inneneinteilung z. Bsp.: mit Doppelfachunterteilung Einlegeböden 

Kleiderstange, Schubkasteneinsatz, Gürtelhalter, LED-Innenbeleuchtung, 

Ladekabel mit USB-Stecker und Mini-USB-Stecker u.v.m möglich.

152 cm

202 cm
252 cm

302 cm

Schrankbreiten in verschiedenen Maßen und  

Ausführungen erhältlich. Höhe: 225,5 cm, Tiefe 59,5 cm.

Aufpreis  
pro Spiegeltür
Parsolspiegel bronze 
mit Facette

Praktischer 
Kleiderlift

Einlegeboden 
massiv
40, 50, 80 oder 
100 cm breit

Inneneinrichtung ganz nach 
Bedarf erhältlich!

Auszug aus dem vielseitigen 
Typenplan

Schubkastenzargen 
und Schubkasten-
böden aus 
Holzwerkstoff

Schubkasteneinsatz 
mit 1 kleinen und 2 
großen Schubkästen 
mit Glasfront, Höhe 
56,1 cm

Viele Funktionsschrank- 
Varianten möglich!

Drehtüren Drehtüren mit 
Dämpfung

Schubkästen mit Schubkästen 
mit Selbsteinzug 
und Dämpfung

Drehtüren-Schränke mit Schubkästen (Standard-Inneneinteilung: 

 je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange, Innentiefe 55 cm.

In den Breiten 202, 252 oder 302 cm erhältlich.

Endlos erweiterbar auch mit Ecklösung



Metallfreies Bett mit Kopfteil Waldkante 50 mm stark, Oberfläche unbehandelt, geölt oder gewachst, in den 

Holzausführungen Kernbuche, Wildeiche oder Zirbe (abgebildet). Lgfl: 90/100/120/140/160/180/200 cm x 200 cm. 

Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich. Abgebildetes Modell in Zirbe oder Wildeiche, Lgfl.: 180 x 200 cm: 3.379.- 

In Kernbuche: 2.599.-

Ohne Rahmen und Matratzen.

Alle Natur-Matratzen inkl. Bezug Sinfonie (abnehmbar und waschbar).

Beste Klimafunktion durch die Kombination von Schafschurwolle und Lyocell (Tencel®). Der Bezug besteht aus 

Lyocell (Tencel®)- Schafschurwoll-Doppeltuch und ist mit 400g/m2 Lyocell (Tencel®) wellenförmig versteppt. 

Der Oberstoff besteht aus 30% Schafschurwolle und 70 % Lyocell (Tencel®). Durch diese Materialkombination 

ist der Bezug in der Lage ein trockenes und angenehmes Schlafklima mit besten physiologischen Eigenschaften 

wie hohe Feuchtigkeitsaufnahme und natürliche Geruchsreduzierung zu schaffen. Der Bezug ist abnehmbar 

und waschbar.

Averda 17 Matratze mit Bezug Sinfonie
Die Matratze ist extrem punktelastisch und passt sich 

der menschlichen Anatomie perfekt an. Mit einer Höhe 

von 17 cm ist sie in den Härtegraden soft, mittelfest und 

fest erhältlich. Die verwendete Latexmilch wird aus den 

Gummibäumen gewonnen und zu Platten verarbeitet. Von 

Prüfanstalten in Deutschland wurde die Naturreinheit und 

die gesundheitliche Unbedenklichkeit geprüft und bestätigt.

Averda Air Matratze mit Bezug Sinfonie 
Mit den großen Luftschleusen sorgt die Averda AIR 

Matratze für permanente Luftzirkulation. Da der mensch-

liche Körper bis zu einem Liter Flüssigkeit pro Nacht durch 

Verdunstung verliert, ist dieser Effekt besonders wichtig, 

denn dadurch wird die Matratze rund um die Uhr optimal 

entlüftet und sorgt damit für einen optimalen Schlaf- und 

Liegekomfort. Die AIR Matratze besteht aus 100 % 

Naturlatex und ist mit einer Höhe 

von 17 cm in fest und 

mittelfest erhältlich.

Averda 20 Matratze mit Bezug Sinfonie
Diese Matratze besteht aus 100% reinem Naturlatex und  

bietet den perfekten Komfort mit bester Körperunterstützung 

für mehr Energiegewinn. Darüberhinaus eine deutlich besse-

re Druckpunkt-Elastizität gegenüber Schaumstoffmatratzen 

und eine optimale Durchlüftung durch Lüftungskanäle und  

Druck-Sog-Entlüftung. Wahlweise in mittelfester oder  

fester Ausführung verfügbar.

Verschiedene Ausführungen 
Das metallfreie Schlafsystem ist in starrer Ausführung, 

mit Sitzhochstellung sowie mit Motorrahmen mit 

Netzfreischaltung erhältlich.

Verschiedene Ausführungen 
Der metallfreie Jupiter Lattenrost ist in starrer Ausführung,  

mit Sitzhochstellung oder mit Motorrahmen mit  

Netzfreischaltung erhältlich.

Flexo Sitz- und Fußhochstellung (Optional)

Die metallfreie Sitz- und Fußhochstellung ermöglicht 

Ihnen ein gemütliches Lesen oder Entspannen im Bett.

Jupiter mit metallfreier 
Sitzhochstellung
(Optional)

Zirbe mit metallfreier 
Sitzhochstellung
(Optional)

Flexo Motorrahmen (Optional)

Der beste Komfort mit elektrischer Verstellung, 

Sitz- und Fußhochstellung mit Knieknick. Stufenlos nach Ihren 

Wünschen einstellbar, mit Netzfreischaltung und Notabsenkung. 

Einbauhöhe: 12 cm.

Jupiter mit Motorrahmen
(Optional)

Zirbe mit Motorrahmen
(Optional)

Einbauhöhe: 

12 cm

/00
LEBENSWERTMehr Natur

geht nicht!

/00
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Das Schlafsystem aus Buchen- oder Zirbenholz ist in den 

Größen 80/90/100/120/140 x 200 cm erhältlich. Sonder-

längen 210 cm und 220 cm sind möglich. Optional erhalten 

Sie diese mit Komfortschulterzone, Sitz-und Fußhochstel-

lung in den Größen 80/90/100 cm oder Motorrahmen mit 

Netzfreischaltung. Die 100% Naturlatex-Matratzen gibt es 

in unterschiedlichen Härtegraden und in den Abmessungen 

80/90/100/120/140/160/180/200 x 200 cm, Sonderlängen 

210 cm und 220 cm sind möglich.

Alles 100% natürlich
 und komplett metallfrei !

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile, Rahmen und Auflagen!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Zirbe Tellersystem 
Das Bettsystem verfügt über dreidimensional bewegliche  

Holzteller aus Zirbenholz. Diese befinden sich auf einem 

Buchenrahmen. Mit seiner niedrigen Einbauhöhe von nur 

11 cm passt das System in jedes bestehende Bett mit seit-

lichen Auflagemöglichkeiten.

Jupiter Lattenrost 
Dieser Lattenrost mit 30 Öko-Federholzleisten aus 

Buchenholz sorgt durch seine High-Tech Endpunktlagerung 

mit hohem Federweg für beste Körperanpassung und 

Elastizität über die gesamte Bettbreite. Mit seiner niedrigen 

Einbauhöhe von nur 10 cm passt der Lattenrost in jedes 

bestehende Bett mit seitlichen 

Auflagemöglichkeiten.

Flexo Lattenrost 
Der Lattenrost Flexo aus 28 schichtverleimten Federleisten  

aus Buche ntatur, in elastischen Kautschukkappen gelagert, 

garantiert einen gesunden und erholsamen Schlaf. Durch 

beste Körperanpassung wird Ihre Wirbelsäule im Liegen 

optimal gestützt. Die niedrige Einbauhöhe von nur 9 cm 

ermöglicht den Einbau in 

fast jedes Bett.

Zirbe starr

Ausführung starr 
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 

Höhe 11 cm: 1.114.- Jupiter starr

Ausführung starr 
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 

Höhe 10 cm: 549.-
Metallfrei, 28 Federleisten schicht- 

verleimt, Buche natur in elastischen Kautschukkappen gelagert.

Flexo starr

Ausführung starr 
Liegefläche 80/90/100 x 200 

cm, Höhe 9 cm: 293.-

Averda 17 
Matratze

Soft und mittelfest
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm,  

Höhe 17 cm: 880.-
Averda Air 
Matratze

Mittelfest
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm,  

Höhe 17 cm: 999.-

Averda 20 
Matratze

Mittelfest
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm,  

Höhe 20 cm: 1.149.-

Mögliche    Wechselseite



Wildeiche massiv,  bianco Öl/Wachs

was BettDAS WÜNSCH DIR

1. Systembett* Wildeiche massiv, bianco, Kopfteil 

in Kenia Leder Brown, Kopfteilhöhe 46 cm, Bettbein in 

Komforthöhe 54 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.629.-   

2. Nachttischablage B/H/T: 47 x 39 cm x 4 cm, 

Schublade 47 x 14 cm, mit Puschbeschlag: je 

349.-   I   3. Schubkastenmodul Wild- 

eiche bianco, 1 Schublade groß, 2 Schubladen klein, 

Seitenblende für Länge 200 cm, Fussteilblende für 

Breite 180 cm: 1.379.-   I   4. Systembett* Kiefer 

massiv, weiß lackiert mit Sprossen-Kopfteil, Bettbein-

Ausführung eckig/konisch in Standard-Höhe 39 cm, 

Lgfl.: 180 x 200 cm: 789.-

Wildeiche massiv,  
Ö l /Wachs

Wildeiche massiv, bianco 
Öl/Wachs

Kiefer massiv,  
weiß lackiert

4.  
SYSTEMBETT 
180 x 200 cm

789 .

/00
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2 kleine und 2 große 
Schubladen ...

Ecke für  
Rahmen + Kufen

Bettbeine Kufen
Eisen black antique 

Höhe: 23 cm

Bettbeine 
schräg/schmal 

Eisen black 
antique 

Höhe 23 cm

Bettbeine 
Schwebend 

Eisen black 
antique 

Höhe 23 cm

Wählen Sie zwischen 6 Beinausführungen in bis zu 3 Höhen und 3 Metallkufen:

Bettbeine  
Nr. 2  
eckig /  
konisch

Bettbeine  
Nr. 4 

Zylinder
Auch in 

54 cm Höhe 
lieferbar.

Mehrpreis: 90.-

Standardhöhe 39 cm    /    Komforthöhe 45 cm Mehrpreis: 60.-

Bettbeine 
NR. 5
eckig  

Massiv Holz
18 x 18 cm.

Bettbeine 
NR. 6
eckig  

Massiv Holz
14 x 14 cm.

Bettbeine  
Nr. 3  
eckig

Auch in 
54 cm Höhe 

lieferbar.
Mehrpreis: 90.-

Bettbeine 
Nr. 1 
rund /  
konisch

Kernbuche massiv  
Öl/wachs

parkettverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs 

stabverleimt

Wildeiche massiv   
bianco Öl/wachs

stabverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
weiß lackiert
stabverleimt

Wildeiche massiv   
Öl/wachs

stabverleimt

Wählen Sie aus 6 verfügbaren Holzarten:

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile, Rahmen und 

Auflagen!

Kopfteil Nr. 7  
Leder mit Naht. 

Auch mit Velours oder  
Kork erhältlich!

Kopfteil Nr. 8  
mit Baumkante

Kopfteil Nr. 6  
mit Kunstleder

Hier haben Sie die Wahl zwischen 8 Kopfteilen!

Kopfteil Nr. 1 
geteilt mit Rahmen

Kopfteil Nr. 2 
geteilt

Kopfteil Nr. 3 
mit Rahmen

Kopfteil Nr. 4 
1-teilig

Kopfteil Nr. 5  
Rahmen mit Sprossen

5. Nachttisch-Ablage B/H/T: 47 x 39 x 4 cm: je 69.-   I   6. Schwebebett* Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, Kopfteil Leder anthrazit mit Naht, Metallkufen 

Eisen Black antique, Kufen, Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.859.-   I   7. Nachttisch-Ablage:  B/H/T: 47 x 39 x 4 cm: je 159.-   I   8. Systembett* Wildeiche massiv, 

Öl/Wachs, Kopfteil mit Baumkante, Bettbeine rund/konisch in Standardhöhe 39 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.579.-   I   9. Nachttisch-Ablage 47 x 39 cm, 4 cm 

Dicke, Wildeiche geölt: je 149.-          * Alle Betten ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsartikel.     

5.  
NACHTTISCH- 

ABLAGE

je 69 .

9.  
NACHTTISCH 

ABLAGE

je 149 .

6. 
SCHWEBE- 

BETT 
180 x 200 cm

1.859 .

7. 
NACHTTISCH- 

ABLAGE

je 159 .

8. 
SYSTEM-

SCHWEBEBETT 
180 x 200 cm

1.579 .

2.  
NACHTTISCH- 

ABLAGE

je 349 .

1.  
SYSTEMBETT 
180 x 200 cm

1.629 .

3.  
SCHUBKASTEN- 

MODUL

1.379 .

/00
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Mögliche    Wechselseite
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1. Boxspringbett Kopfteil Saga 130 cm, Box Premium 30 cm vertikal gesteppt, Matratze 

Metropol, ca. 26 cm, durchgehend vertikal gesteppt, Topper Latex „Talalay 100 plus“, mit Talalay 

Latex und Roßhaar, Füße Eiche 8 cm, Stoffgruppe 1, Liegefläche 180 x 200 cm: 6.799.-   I   2. 

Boxspringbett Kopfteil Tallinn 130 cm, Box Classic 30 cm hoch, glatte Ausführung, Matratze Noble 

durchgehend, ca. 24 cm, vertikal gesteppt, Topper Latex Talalay 100 mit Talalay Latex, Füße Eiche  

8 cm, Stoffgruppe 1, Liegefläche 180 x 200 cm: 4.999.-    

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1.  
BOXSPRING-

BETT

6.799 .
Ohne Zierkissen und Decke!

/00
LEBENSWERT

TRAUM
Platz!

AUSGEZEICHNETE PRODUKT-QUALITÄT 
besonders gute SCHULTERKOMFORTZONE

Die handwerkliche Verarbeitungsmethode in der 

Fertigung ist kein Selbstzweck.

Die Qualität ist die Richtlinie und sie  

entsteht mit dem europäischen Qualitäts- 

verständnis der Mitarbeiterinnen und  

Mitarbeiter und ist sozialverträglich.  

Eben original handmade in Europe.

Oberste Prämisse all dieser Boxspring-

betten und Matratzen ist der Luxus des 

komfortablen und gesunden Schlafens. 

Dies wird mit den aller besten „inneren 

Werten“ erziehlt. Denn nur die beste 

Qualität erzeugt das Gefühl höchsten 

Komforts.

HIGHEST
COMFORT

Keine Verwendung von  
Kunstschaum und Klebern!

Topper Latex TALALAY 100 PLUS 
mit zusätzlich Roßhaar! • 45 mm Latex (100% Naturanteil)

• beidseitig 500 g Schafschurwolle /  

 Baumwolle (40/60%)

• Bezug: Baumwolle, Kaschmirwolle,  

 5% Polyester (Stretch)

Topper Latex  
TALALAY

100% HANDMADE

Matratzen: ca. 24-28 cm Höhe  
Kern: Taschenfederkern 5-Zonen

Wählen Sie Ihr persönliches Set:

Untermatratze: (ca. 20 oder 30 cm Höhe) 
Die Box stützt das Matratzensystem ausgleichend, 

entweder mit Micro-TFK (Classic) oder mit Doppel- 

Taschenfederkern (Premium)

NOBLE 
Abdeckungen mit Latex und 

Schurwolle,

METROPOL
beidseitig Latex /  

Schurwolle

GOLDEN PEOPLE
Micro-TFK mit Roßhaar

Mögliche    Wechselseite

2.  
BOXSPRING-

BETT

4.999 .
Ohne Zierkissen und Decke!



Wildeiche 
 massiv, geölt

Kernbuche, geölt.

2.
STUHL

je 99  .

1.
ESSTISCH* 

Kernbuche massiv, 
geölt:

279 .

Hier freut man
sich auf Besuch!!

1. Esstisch* mit fester Platte, B/H/T: 120 x 75 x 80 cm, in Kernbuche massiv, geölt: 279.-  In Wildeiche massiv, geölt: 299.-  I   2. Stuhl mit Holzsitz, B/H/T: 38 x 95 x 46 

cm: Kernbuche massiv, geölt: 99.-  Wildeiche massiv, geölt: 119.-  I   3. Bartisch mit fester Platte, B/H/T: 120 x 110 x 80 cm, Kernbuche massiv, geölt: 299.-  Wildeiche 

massiv, geölt: 329.-  Auch erhältlich in den Maßen B/H/T: 80 x 110 x 80 cm: Kernbuche massiv, geölt: 249.-  Wildeiche massiv, geölt: 279.-  I   4. Barhocker in 

Wildeiche massiv, geölt, Bezug Madras-Leder schwarz oder braun, B/H/T: 50 x 107 x 58 cm: je 149.-

Wildeiche massiv, 
geölt.

Wildeiche massiv, geölt.

/00
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Vielfältiges Ess- und 

Bartisch-Programm 
in Kernbuche oder 

Wildeiche massiv, geölt.

Plattenstärke 25 mm, mit durch- 

gehenden Lamellen, Höhe 75 cm.

*Erhältlich in den Abmessungen:  

80 x 60 cm, 80 x 80 cm, 110 x 70 cm,  

120 x 80 cm, 140 x 90 cm, 160 x 90 cm,  

180 x 90 cm und 200 x 100 cm.

Kernbuche 
massiv, geölt

Wildeiche 
massiv, geölt

In 2 Holzarten erhältlich:

Alles Abholpreise  
ohne Dekorationsteile

Höhe 110 cm

4.
BARHOCKER

je 149 .

3.
BARTISCH

329  .

5.
ESSTISCH 
Ø: 105 cm

349 .

6.
POLSTER-

STUHL

je 119 .

Esstisch-Programm „Rund“: Wildeiche massiv geölt, Plattenstärke 25 mm durchgehende Lamellen, 

Höhe 75 cm. Erhältlich in den Ø 75, 90, 105 und 120 cm.

5. Esstisch in Wildeiche massiv geölt, rund, Ø 105 cm: 349.-  I   6. Polsterstuhl in Bezug grau oder anthrazit, Füße in 

Wildeiche, geölt: 119.-  I   7. Schreibtisch mit Schubkasten, B/H/T: 120 x 75 x 50 cm, Kernbuche massiv, geölt: 249.-    

Wildeiche massiv, geölt: 269.-  I   

Polsterstuhl  
preisgleich auch in 
grau erhältlich!

6.
POLSTERSTUHL 
grau oder anthrazit

119 .

Ø: 120 cm: 399.-

Ø: 105 cm: 349.-

Ø: 90 cm: 249.-Ø: 75 cm: 199.-

Esstisch „Rund“

Wildeiche 
massiv, geölt

6.
POLSTER-

STUHL

je 119 .

6.
SCHREIB- 

TISCH

269 .

Mögliche    Wechselseite



5. 
3-SITZER 

SOFA

1.449 .
Ohne Zierkissen!

6. 
2,5-SITZER 

SOFA

1.299 .
Ohne Zierkissen!

7.
HOCKERBANK

449  .
Traumgarnitur im Retrolook Bezug 

Stoff SG 8: 1. 1,5-Sitzer Sofa Armteil links, 

XL- Longchair, Armteil rechts XL, ca. 300 x 175 

cm: 2.699.-   I   2. Schaukelsessel 

Breite: ca. 82 cm: 949.-   I   3. Hochlehn-

Sessel Bezug Stoff SG 8,  Breite: ca. 100 

cm: 975.-   I   4. Hocker Bezug Stoff 

SG 8, B/H: ca. 70 x 70 cm: 379.-   I   5. 

3-Sitzer Sofa Breite ca. 225 cm: 1.449.-   

6. 2,5-Sitzer Sofa Breite ca. 200 cm: 

1.299.-   I   7. Hockerbank B /H: ca. 

120 x 70 cm: 449.-   I   8. Longseat  

ca. 126 x 160 cm: 1.279.-   I   9. Reca- 

miere Breite ca. 223 cm: 1.399.-

 

/00
LEBENSWERTEIN TRAUM

im Retrolook!

/00
LEBENSWERT

Zum Wohlfühlen
gemacht!

Alles Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1.
1,5-SITZER 

SOFA 

2.699  .
Ohne Zierkissen und Decke!

9. 
RECAMIERE

1.399 .
Ohne Zierkissen!

3.
SCHAUKEL- 

SESSEL

949 .

H
20
14
01
50

3. 
HOCHLEHN- 

SESSEL 

975 .
Ohne Zierkissen!

4. 
HOCKER

379 .
Ohne Zierkissen!

8.
LONGSEAT 

1.279  .

Große 
Auswahl 

H
20
14
01
50

H
20
14
01
50

H
20
14
01
50

Mögliche    Wechselseite


